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ÖZEL HASTANEDE

?DOKTOR MU VAR
Duyulduğunda inanılmayacak
skandalların patlatılmasına  yönelik
olarak bazı sağlık çalışanlarının
sabotelerde bulunacağı 
belirtilirken, bu sabotelerin
yapılabilmesi içinde Dr. Hakkı
Öztürk’ün kendi ekibini kurmasının
önlendiği ifade edildi.

İlimiz Sağlık Müdürlüğüne 
Dr. Hakkı Öztürk’ün atanmasının 

ardından, başarısız olmasına 
yönelik bir dizi çalışmanın yapılmaya

başlandığı iddia edildi
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ÖZEL HASTANEDE
KADROSUZ DOKTOR!

İlimiz merkezde bulunan bir Özel Has-
tanenin, kadrosu olmadığı halde bir
çocuk doktorunu çalıştırdığının Sağlık
Müdürlüğünün ilgili memurları tarafın-
dan tespit edildiğini ve bu doktorun
çalıştırılmaması yönünde ilgili hastane
yönetimine yazı hazırlandığını belirten
bir ilgili, ‘Bu büyük bir skandaldır.
Kaçak olarak doktor çalışıyor anla-
mındadır. Bu tespit edildi ve has-
taneye bir yazı hazırlandı. Ama ne
olduysa o sırada oldu ve bu yazının
gönderilmesi önlendi’ dedi.

AMAÇ, TÜRKİYE’NİN
DUYACAĞI SKANDAL

Aynı ilgili, ‘Şimdi düşünün. O doktor
tarafından yanlış bir şey yapıldığı
takdirde bu Türkiye çapında bir
skandala dönüşecektir ve bunun
faturası Sağlık Müdürü Hakkı Öz-
türk’e kesilecektir. Müdür Bey de
böyle bir skandalın yaşanması du-
rumunda anında istifa eder ve gider,
bir daha da Afyon’a gelmez. Bence
tüm amaç budur. Adeta satranç oynu-
yorlar. Ama Müdür beyin siyasi gele-
ceği ile oynarken, Afyon’daki çocuk-
ların sağlığı ile oynuyorlar’ dedi.

O YAZININ GÖNDERİLMESİNİ
KİM ÖNLEDİ?

İlimiz merkezdeki Özel Hastanenin
böylesine pervasız bir şekilde kadrosu
olmayan doktoru çalıştırma cüreti gös-
termesinin ayrı bir soruşturma ve araş-
tırma konusu olması gerektiğini ifade
eden bir sendika görevlisi, ‘Sağlık ko-
nularını bilenler bu kadrosuz dok-
tor çalıştırılması konusunu anlar-
lar. Skandaldır bu. Bunu tespit et-
miş sağlık çalışanları. Ama o yazı-
nın gönderilmesi bir şekilde ön-
lenmiş. Bunu kimin önlediğinin
araştırılması gerekir’ dediler.

HAKKI ÖZTÜRK’E KARŞI KOMPLO MU?
Bu olayın Dr. Hakkı Öztürk’e karşı hazırlanan bir 

komplo olduğunu düşündüklerini belirten bir ilgili, ‘O doktorun 
bir süredir kadrosuz bir şekilde o hastanede çalıştığını tespit

eden arkadaşlar şimdi tedirginler. Çünkü tespitlerinden 
sonra yazılan yazı sümen altı ediliyor. O tespiti yapanların başına

bir şeyin gelmesi tehlikesi var. Bu konuda Sağlık Bakanlığının
hemen bir soruşturma açması gerekir’ dedi.

ÇOCUKLARIMIZ TEHLİKE ALTINDA MI ?
Özel Hastanede kadrosuz bir şekilde çalışan doktorun ismini de veren
ilgili, ‘Biz bu konuda Sağlık Müdürümüze gidip konuşsak anında
deşifre oluruz ve o kişilerin hedefi haline geliriz. Sağlık Müdürümüz
sizlerden o bilgiyi alıp kontrol ettirsin. Eğer doğru değilse de size
açıklasın. Sizde yazın. Ama doğru olduğunu biliyoruz ve o hastanedeki
çocukların tehlikede olabileceğini bir vatandaşlık görevi olarak
duyuruyoruz. Bizlerin sayısı çok az. Onların arkasında siyasiler var’ 

“Hayırlı Günler Komşum” Projesi 

Milliyetçi Hareket Partisi  tarafından 
başlatılan “Hayırlı Günler Komşum”
ziyaretlerinin Afyon açılışı gerçekleştirildi

Afyon’da başladı

Programda konuşan MHP Afyon-
karahisar Milletvekili Mehmet Taytak,
“Bu kutlu davanın neferleri olarak
çıktığımız bu yolda, birliğimizi koruyan
milletin bileğini hiçbir güç bükemez.
Türkiye’nin geleceği birlikten, bera-
berlikten ve kardeşlik ruhundan geçer”

dedi. Taytak, “Komşuların birbirine
‘hayırlı günler’ dilediği, insanların yeniden
güven duyduğu, terörün değil kardeşliğin
konuşulduğu bir Türkiye için yola çıktık.
Gönülden gönüle temaslar kuracağız.
Çünkü biz biliyoruz ki; inanç varsa zafer
kaçınılmazdır” ifadelerini kullandı. 12Taytak, Türk Yerel Hizmet-Sen Kongresine katıldı

Cumhuriyet Halk Partisi’nin
(CHP), Silivri Cezaevi’nde 

tutuklu bulunan Cumhurbaşkanı
Adayı Ekrem İmamoğlu’na

özgürlük ve erken seçim talebiyle
Türkiye’nin farklı illerinde

düzenlediği “Millet İradesine
Sahip Çıkıyor” mitinglerinin

64’üncüsü dün Eskişehir’de
gerçekleştirildi. Tepebaşı

Cumhuriyet Meydanı düzenlenen
mitinge katılım yoğun olurken

CHP Afyonkarahisar İl Başkanı
Hasan Karadeniz ve Merkez İlçe

Başkanı Murat Akbayrak da
katılarak destek verdi.

CHP’nin Eskişehir Mitingine Afyon’dan
güçlü katılım

“İMAMOĞLU’NA ÖZGÜRLÜK”
PANKARTI DİKKAT ÇEKTİ

Miting alanında, Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk ve CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in
posterleriyle birlikte, Cumhurbaşkanı Adayı
Ekrem İmamoğlu’nun fotoğrafının yer aldığı
“Millet iradesine sahip çıkıyor” ve
“İmamoğlu’na özgürlük” yazılı büyük
pankartlar asıldı. Ayrıca, geçtiğimiz günlerde
talihsiz bir kaza sonucu hayatını kaybeden
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi
Zeyrek’in fotoğrafının bulunduğu “Unutmaya-
cağız” yazılı pankart da alandaki yerini aldı.

Serteser’den 
Güzbey’e 
ZiYARET
n Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı

Hüsnü Serteser ile Sarraflar ve Kuyumcular
Yardımlaşma Derneği Başkanı Hayrettin Güzbey,
yeni yerine taşınan ODAK Gazetesi’ni ziyaret ede-
rek Kurucu ve Başyazar Mehmet Emin Güzbey’e
hayırlı olsun dileklerinde bulundu. 12. sayfada 

İYİ PARTİ İSCEHİSAR İLÇE KONGRESİ GERÇEKLEŞTİ

İYİ Parti
İscehisar İlçe Başkanı
Necmi Özsarı güven
tazelerken, İl Başkanı
Mısırlıoğlu’ndan
ekonomi ve yönetim
vurgulu sert
açıklamalar geldi. 

Özsarı yeniden 

Mısırlıoğlu, 
AK Parti teşkilatının
mahalle bakkallarında
borç defteri kapatma
uygulamasını sert 
sözlerle eleştirerek, “Bu
bir iyilik değil, halkın
yoksulluğunu gizleme
şovudur” dedi. 8’de

iktidara
yüklendi

İYİ PARTİ
Merkez 

Kongrede 
Köken güven

tazeledi 
6. sayfada 

MISIRLIOĞLU

Türkiye’nin yeni alışveriş adresi 
“Chipper” hizmete açıldı
n Türkiye’nin yeni nesil alışveriş markası Chipper, Af-

yonkarahisar’ın Erkmen Beldesi’nde yoğun katılımla açıldı.
Açılışa özel kampanyalar, etkinlikler ve konserlerle dolu 3
günlük program vatandaşlardan büyük ilgi gördü. 2’de

10AFSÜ ve AKÜ’de güvenlik toplantısı

ODAK 3. SAYFADA 

Afyonkarahisar’da 
zincirleme kaza

.  Yolcu otobüsü ATV’ye çarptı 

.  Afyon’da DEAŞ Operasyonu 
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Türkiye’de mağazacılık sektörüne yenilikçi bir
anlayış kazandıran Chipper Hipermarket, Afyon-
karahisar’da hizmete başladı. Cumartesi günü dü-

zenlenen açılış törenine AK Parti Afyonkarahisar İl
Başkanı Av. Turgay Şahin, Erkmen Belediye Başkanı
Yücel Şahin, STK temsilcileri, Chipper Yönetim Kurulu
Başkanı Kıvanç Kalın, Mağazalar Müdürü Mehmet
Uyar, basın mensupları ve çok sayıda vatandaş katıldı.
Kalite belgeli ilk hipermarket olarak dikkat çeken Chipper,
Türkiye genelinde markalaşma sürecini hızla sürdürürken
Afyon’daki yeni şubesiyle bölge ekonomisine katkı
sağlamayı hedefliyor. Konya merkezli olarak faaliyet
gösteren marka, modern mağazacılık anlayışını Afyon-
ka-rahisar’a taşıdı. Açılışa özel indirimlerin yanı sıra
üç gün boyunca düzenlenen eğlenceler, konserler ve
çocuk etkinlikleri, vatandaşların yoğun ilgisini topladı.

“YEREL EKONOMİYE 
KATKI SAĞLAYACAK”

Açılışta konuşan AK Parti İl Başkanı Av. Turgay Şahin,
Afyonkarahisar’a yapılan her yatırımın değerli olduğunu
belirterek şunları söyledi: “Erkmen Belediye Başkanımız
Yücel Şahin ve teşkilat mensuplarımızla birlikte, kalite
belgeli ilk hipermarket olan Chipper’ın açılışına katıldık.
Şehrimize değer katan her girişim gibi Chipper’ın da hem
istihdama hem yerel ekonomiye önemli katkılar sunacağına
inanıyoruz. Yatırımın hayırlı olmasını diliyorum.”

“KAZANÇ PAYLAŞILDIKÇA 
BEREKET BULUR”

Ahilik kültürünün ticari anlayışlarının temelinde yer
aldığını vurgulayan Chipper Mağazalar Müdürü Mehmet
Uyar, şu ifadeleri kullandı: “Bugün burada Chipper
ailesi olarak Afyon şubemizin açılışında sizlerle bir

arada olmaktan büyük mutluluk duyuyoruz. Biz sadece
bir market değil; değerleriyle yaşayan bir topluluğuz.
Amacımız, alışverişi kolaylaştırmak kadar, insanımıza
güven veren, yerli üretimi destekleyen, paylaşım kültü-
rünü büyüten bir sistem kurmaktır. Dürüstlük, kardeşlik
ve emeğe saygı olmadan kalıcı bir başarı mümkün de-
ğildir. Ahilik geleneği bize, kazancın ancak paylaşıldığında
bereket bulacağını öğretmiştir. Cumhuriyetimizin mirasıyla
bu anlayışı geleceğe taşımaya devam edeceğiz”dedi.

“BİRLİKTE KAZANMANIN
ADI: CHİPPER”

Ticareti sadece bir alışveriş aracı değil, insanları
birbirine bağlayan bir değer zinciri olarak gördüklerini
belirten Uyar, sözlerini şöyle sürdürdü: “Chipper’da
hedefimiz; üreticiden tüketiciye kadar herkesin bu

yapının bir parçası olmasıdır. Her rafında emeğin, her
köşesinde güvenin, her alışverişinde paylaşımın izini ta-
şıyan bir yapı kurduk. Çünkü Chipper, birlikte kazanmanın
ve birlikte büyümenin adıdır. Emeğiyle ülkemizin değerini
büyüten tüm esnaflarımıza, üreticilerimize ve vatan-
daşlarımıza gönülden teşekkür ediyoruz”

“ERKMEN’İN GELİŞİMİNİ 
GÖSTEREN BİR YATIRIM”

Erkmen Belediye Başkanı Yücel Şahin ise konuşmasında,
bu yatırımın belde için önemli bir adım olduğunu be-
lirtti: “Chipper’ın Afyon’da mağaza açması ve bunu
Erkmen’de yapması bizleri mutlu etmiştir. Bu durum,
Erkmen’in ufkunun açık olduğunun ve sürekli büyüdü-
ğünün bir göstergesidir. İlçemizde bu tür mağazaların
sayısı artıyor. Chipper’ın Afyon’a, Erkmen’e ve halkımıza
hayırlı olmasını diliyor; işletme sahiplerimize bereketli
kazançlar temenni ediyorum” dedi.

Türkiye’nin yeni nesil alışveriş markası 
Chipper, Afyonkarahisar’ın Erkmen Beldesi’nde
yoğun katılımla açıldı. Açılışa özel kampanyalar,

etkinlikler ve konserlerle dolu 3 günlük
program vatandaşlardan büyük ilgi gördü

Türkiye’nin yeni alışveriş adresi 
“Chipper” Afyon’da hizmete açıldı

Chipper Yönetim Kurulu Başkanı Kıvanç
Kalın,ODAK’a yaptığı özel açıklamada

markalarının Türkiye genelinde büyüdüğünü
vurgulayarak şu ifadeleri kullandı: 

“Konya’dan geliyorum; anne tarafım Afyonlu.
Biz yerli ve milli bir pazar markasıyız. 

Afyon’u Ege’nin merkezi yaparak hizmet
vereceğiz. Türkiye genelinde beşinci şubemizi

açtık. Afyonlu vatandaşlarımızdan 
markamıza sahip çıkmalarını istiyoruz.
Anadolu’nun yerli pazar yeri olarak tüm

Türkiye’ye örnek olacağız.” 

“ANADOLU’NUN YERLİ PAZAR MARKASIYIZ”

ÜÇ GÜNLÜK AÇILIŞ COŞKUSU
Chipper Afyon mağazasında açılış etkinlikleri 25–27 Ekim tarihleri arasında üç gün

boyunca sürecek. Açılışa özel “3 al 2 öde” ve “aldığının yarısını öde” kampanyalarının yanı sıra 
sürpriz hediyeler, indirimli alışveriş fırsatları ve eğlenceli etkinlikler Afyonlularla buluşacak.

MODERN 
VE KONFORLU 
ALIŞVERİŞ DENEYİMİ

Afyon’un kalbinde hizmete giren Chipper
Hipermarket; taze sebze meyveden paketli
gıdaya, temizlik ürünlerinden kişisel bakım
malzemelerine kadar geniş ürün yelpazesiyle
dikkat çekiyor. Online sipariş ve “Gel-Al” ko-
laylığı sayesinde müşteriler araçlarıyla gelip
siparişlerini hızlı şekilde teslim alabiliyor.
Ferah otoparkı, hijyen öncelikli alanları ve
güler yüzlü kadrosuyla Chipper Afyon, “kalite
ve tasarrufu bir araya getiren yeni alışveriş
adresi” olma iddiasında.

n HABER CEMİLE KAYTAN

Ahilik kültürünün ticari anlayışlarının temelinde yer aldığını vurgulayan Chipper Mağazalar Müdürü Mehmet Uyar,
şu ifadeleri kullandı: “Bugün burada Chipper ailesi olarak Afyon şubemizin açılışında sizlerle bir arada olmaktan büyük mutluluk

duyuyoruz. Biz sadece bir market değil; değerleriyle yaşayan bir topluluğuz. Amacımız, alışverişi kolaylaştırmak kadar,
insanımıza güven veren, yerli üretimi destekleyen, paylaşım kültürünü büyüten bir sistem kurmaktır. 

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Sandıklı
Meslek Yüksekokulu’nda “Tıbbi ve Aromatik Bitkilerin
Doğru Kullanımı” konulu konferans düzenlendi. Af-
yonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ)
Eczacılık Fakültesi Öğretim Üyesi Dr. Ekrem Murat
Gönülalan’ın konuşmacı olarak katıldığı programda,
bitkisel ürünlerin bilinçsiz kullanımının sağlık açı-
sından ciddi riskler taşıdığına dikkat çekildi. Sandıklı
Yunus Emre Yerleşkesi Konferans Salonu’nda gerçek-
leştirilen etkinliğe, öğretim üyeleri ve öğrenciler yo-
ğun ilgi gösterdi. Gönülalan, “Doğal olduğu için zararsız”
anlayışının yanlış olduğunu vurgulayarak, bitkisel ürün-
lerin de ilaçlar gibi kimyasal bileşenler içerdiğini söyledi.

HAYATİ ÖNEM TAŞIYOR
Kronik hastalığı olan veya reçeteli ilaç kullanan bi-
reylerde bitkisel ürünlerin yanlış kullanımının karaciğer
ve böbrek hasarına yol açabileceğini belirten Gönülalan,
“Her bitkinin tedavi edici etkisi kadar yan etkisi de
vardır. Bu nedenle doğru bitki, uygun doz ve süreyle
kullanılmalıdır” dedi. Bitkisel ürünlerin mutlaka ec-
zacı veya hekim kontrolünde, bilimsel kaynaklara
dayanarak kullanılmasının önemini vurgulayan Gö-
nülalan, medyada “yüzde yüz doğal” ibaresiyle satılan
ürünlerin her zaman güvenli olmadığını söyledi. Konferans,
teşekkür belgesi ve plaket takdimiyle sona erdi.

Sandıklı MYO’da 
bitkisel ürünlerin bilinçli 

kullanımı vurgulandı
“Doğal olduğu için zararsız” 
ANLAYIŞI YANLIŞ 
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NAMAZ VAKİTLERİ 

HAVA DURUMU 

230.  60

Afyonkarahisar Organize Sanayi Böl-
gesi yakınlarındaki çevre yolunda ak-
şam saatlerinde üç aracın karıştığı
zincirleme trafik kazası meydana geldi.
Henüz kazanın kesin nedeni belirlen-
emezken, görgü tanıkları araçların
yoğun trafikte aniden yavaşlayan bir
otomobilin arkasında birbirine çarptı-

ğını aktardı. Olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edilirken, yaralı olup
olmadığıyla ilgili resmi bir açıklama
yapılmadı. Ekiplerin bölgede güvenlik
önlemi alarak yolu trafiğe açık tuttuğu,
ancak kazanın ardından trafik akışının
bir süre kontrollü olarak sağlandığı
öğrenildi. Polis ekipleri kazayla ilgili

soruşturma başlatırken, sürücülere
özellikle akşam saatlerinde takip me-
safesine dikkat etmeleri ve ani fren-
lerden kaçınmaları yönünde uyarıda
bulundu. Kazaya karışan araçlar çekici
yardımıyla yoldan kaldırılırken, çevre
yolunda trafik akışı kısa sürede nor-
male döndü.

Afyonkarahisar’da 

Yusuf Özer Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencilerine
polislik mesleği ve güvenli yaşam konularında bilgilendirme
yapıldı. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, Yusuf
Özer Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencilerine yönelik
bilgilendirme ve farkındalık etkinliği düzenledi. Eğitim
kapsamında öğrencilere; polislik mesleğinin tanıtımı, 112
Acil Müdahale Hattı’nın doğru ve etkin kullanımı, trafik

kuralları ve güvenli internet kullanımı konularında bilgiler
verildi. Etkinliğin amacı, gençlerin güvenlik konularında
bilinç düzeyini artırmak, trafik ve dijital güvenlik kurallarına
dikkat çekmek olarak belirtildi. Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada, öğrencilere yönelik
bilgilendirme faaliyetlerinin eğitim kurumlarında düzenli
olarak sürdürüleceği ifade edildi.

zincirleme kaza
Polislerden öğrencilere 
bilinçlendirme eğitimi

Afyon’da
DEAŞ 
operasyonu
Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü ekipleri tarafından,
Türkiye genelinde eş zamanlı
olarak planlanan operasyon
kapsamında DEAŞ Silahlı Terör
Örgütü’ne yönelik bir çalışma
gerçekleştirildi. Yapılan op-
erasyonda, örgüte müzahir di-
jital platformlarda faaliyet yü-
rüten ve propaganda yaptığı
belirlenen A.E. isimli şahıs
yakalanarak gözaltına alındı.
Şüpheli, İl Emniyet Müdürlü-
ğü’ndeki işlemlerinin tamam-
lanmasının ardından cezaevine
teslim edildi. Afyonkarahisar
İl Emniyet Müdürlüğü’nden ya-
pılan açıklamada, “Suç ve suç-
lularla mücadelemiz kararlılık-
la sürmektedir.” 

Afyonkarahisar’da orta refüje girip
bariyerlere çarpan otomobilde 2 kişi
yaralandı.   Kaza, Bayat ilçesi çıkışında
meydana geldi. Edinilen bilgilere göre,
N.A., idaresindeki 06 ETY 896 plakalı
otomobil sürücüsünün henüz belirlen-
emeyen bir sebepten ötürü direksiyon
hakimiyetini kaybetmesi sonucu kon-
trolden çıktı. Savrulan araç ardından
orta refüje girip bariyerlere çarparak
durabildi. Kazada sürücü ile birlikte İ.B.,
yaralandı. Yaralılar kaza sonrası çevre-
dekilerin haber vermesi üzerine olay
yerine gelen ambulanslarla hastanelere
kaldırıldı.  Kazanın ardından jandarma
tarafından inceleme başlatıldı.

n KAYNAK İHA 

Bariyerlere çarpan
otomobilde 

2 kişi yaralandı   

Yolcu otobüsü
ATV sürücüsüne

ÇARPTI
Afyonkarahisar’da yolcu oto-
büsünün ATV diye adlandırılan
arazi aracına çarpması sonucu 1
kişi yaralandı.  Kaza, Emirdağ il-
çesine bağlı Gömü beldesi çıkışın-
da meydana geldi. Edinilen bil-
gilere göre, N.T., yönetimindeki
45 AGA 332 plakalı yolcu otobüsü
henüz belirlenemeyen bir sebepten
ötürü T.D.’nin kullandığı plakasız
ATV ile çarpıştı. Kazada T.D., ya-
ralanırken, ardından çevredekilerin
haber vermesi üzerine olay yerine
gelen ambulansla hastaneye kaldı-
rıldı.  Kazanın ardından jandarma
tarafından inceleme başlatıldı.  
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

27 EKİM 2025 PAZARTESİ
YIL: 31  SAYI: 8727

RENKLİ 
TAM SAYFA : 20.000 TL

YARIM SAYFA :  10.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    5.000 TL

LOGO  ÜSTÜ :  10.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 2.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 350 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.
Yenigöl Mah. Yenigöl Cad No:91. 

MURATpAŞA/ANTALYA
0533 680 50 32

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ)
Mühendislik Fakültesi tarafından
yürütülen Ar-Ge çalışması kapsamında,

mermer tozlarından binaların dış cephelerin-
de kullanılabilecek hafif ve dayanıklı bir
kaplama malzemesi geliştirildi. Yapı Ana
Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. İsmail Demir,
geri dönüşümden elde edilen mermer tozunu,
beyaz çimento ve polimer katkılarla birleşti-
rerek çevre dostu bir ürün ortaya çıkardık-
larını belirtti. “İki yıldır üzerinde çalıştığımız
bu materyal, düşük yoğunluklu ve doğal gö-
rünümlü bir kaplama malzemesi. Hem
maliyeti düşük hem de çevresel açıdan ö-
nemli bir çözüm sunuyor” dedi.

SÜRDÜRÜLEBİLİR 
VE YEŞİL ÜRETİME KATKI

Prof. Dr. Demir, her yıl milyonlarca ton
mermer tozu atığının çevreye zarar verdiğine
dikkat çekerek, “Bu tamamen geri dönü-
şüm ürünüdür. Mermer kesimi sırasın-
da ortaya çıkan tozları değerlendirerek
sürdürülebilir ve yeşil üretime katkı
sağlıyoruz” ifadelerini kullandı.

SANAYİ İŞ BİRLİĞİYLE SERİ 
ÜRETİM HEDEFİ

Donma ve çözülme gibi fiziksel etkilere karşı
dayanımı test edilen yeni malzemenin seri üre-
time hazır hale getirilebileceğini belirten Demir,
“Afyonkarahisar’daki milyonlarca ton mer-
mer atığı, bu ürün için değerli bir ham
madde. 1 ton atıktan 3 ton suni mermer
üretimi mümkün. Talep olması halinde özel
sektörle iş birliği yapabiliriz” diye konuştu.

Mermer tozundan dayanıklı 
cephe malzemesi gelistirildi

Afyon Kocatepe 
Üniversitesi’nde yürütülen

çalışma, atık 
mermer tozlarını geri

dönüştürerek sürdürülebilir
üretime kazandırdı

TMO tarafından yapılan açık-
lamaya göre, 2026 yılı haşhaş
kapsül alım fiyatları şu şekilde
belirlendi: 50,00 TL/kg: Ge-
leneksel tohumluklarla üre-
tilen, düşük morfin oranlı kap-
süller, 100,00 TL/kg: Ofis to-
humluğu kullanılarak üretilen
kapsüller (morfin oranına göre
kademeli fiyatlandırma uygu-
lanacak)

BAŞVURU SÜRECİ 
VE KOŞULLAR

Haşhaş üretimi başvuruları
Haşhaş Üretim Başvuru Sis-
temi (HÜBAS) üzerinden
yapılacak. Başvuru için Çiftçi
Kayıt Sistemi (ÇKS) Belgesi
zorunlu olacak. Sadece ziraat
odası kaydı veya ÇKS kaydı
tek başına yeterli kabul edil-
meyecek. Son başvuru ta-
rihi: 30 Ekim 2025
Ekim başvuruları uzatıldı:
31 Aralık 2025 tarihine
kadar sürecek
Ekim kuralları ve sınırlamalar

Ekimler münavebe sahası
içinde yapılacak, tarla sayısı
ve alan sınırlaması bulunmay-
acak. Yazlık ekim başvurusu
alınmayacak. 500 m²’den
küçük parseller için başvuru
yapılamayacak. Beyan edilen
alan dışında yapılan ekimler
kaçak ekim olarak değerlen-
dirilecek. Ekim alanları uydu
görüntüleriyle takip edilecek.
Tohumluk bedeli ve 
dağıtım koşulları

Tohumluk bedeli: 
100 TL/kg (KDV hariç)

Dağıtım miktarı: 
Dekara 1 kg haşhaş tohumu

Ödeme şekli: 
Tohumluk bedeli, 2026 yılı
ürün bedelinden mahsup

edilecek.
TMO, yaptığı açıklamada ofis
tohumu kullanan üreticilerin
daha yüksek gelir, kaliteli ürün
ve sürdürülebilir kazanç elde
edeceğini vurgulayarak, üreti-
cileri sertifikalı ofis tohumluğu
tercih etmeye davet etti.

2026 HAŞHAŞ ALIM 
FİYATLARI AÇIKLANDI

Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO), 2025–2026
tarım dönemine ilişkin haşhaş ekim ve alım

şartlarını kamuoyuyla paylaştı. Yapılan açıklamada,
2026 yılı haşhaş kapsül alım fiyatlarının 

ve başvuru koşullarının detayları açıklandı

Yapı Ana Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. İsmail Demir, geri dönüşümden 
elde edilen mermer tozunu, beyaz çimento ve polimer katkılarla birleştirerek 

çevre dostu bir ürün ortaya çıkardıklarını belirtti.

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası
(ATSO) Ekim ayı Meclis Toplantısı’nda
konuşan Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü
Serteser, hem yerel hem ulusal ekonomiye
dair önemli değerlendirmelerde bulundu.
Serteser, ihracat verilerindeki artışın mem-
nuniyet verici olduğunu belirterek, “Eylül
ayında ihracatımız 34 milyon 992 bin dolar
olarak gerçekleşti. Bu, geçen yılın aynı ayına
göre yüzde 19,3 artış demektir” dedi. Serteser,
Türkiye ekonomisinde enflasyonun kontrol
altına alınmaya çalışıldığını vurgulayarak,
“Merkez Bankası’nın faiz indirimi olumlu bir
adım olsa da yatırım kredilerinde hâlâ yüksek
maliyetlerle karşılaşıyoruz” ifadelerini kullandı.
Serteser, Avustralya’da düzenlenen 14. Dünya
Odalar Kongresi’nde Avustralya Türk Ticaret
Odası ile imzalanan Mutabakat Zaptı’nın iki

ülke arasında ticaret ve yatırım ilişkilerini
güçlendireceğini söyledi. Ayrıca, İkbal Ther-
mal Hotel & SPA’nın “Readers’ Choice Awards
2025”te dünya dördüncülüğüne layık görül-
mesinin Afyonkarahisar için büyük bir onur
olduğunu vurguladı.

KADIN GİRİŞİMCİLERE 
VE EĞİTİME DESTEK

TOBB Kadın Girişimciler Kurulu’nun “Yük-
selen Kadınlar: Kendi İşim, Benim İzim”
projesine değinen Serteser, kadın girişimcile-
rin ekonomideki varlığını önemsediklerini
belirtti. Ayrıca, TOBB ve ATSO iş birliğiyle
yürütülen kırtasiye yardımı kampanyasıyla
eğitime destek sağlandığını ifade etti.

ENERJİ VERİMLİLİĞİ VE
SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK

ATSO iştiraklerinden ABİGEM A.Ş. tarafından
hazırlanan enerji etüdü raporlarının işlet-
melerin karbon ayak izini azaltmayı hede-
fle-diğini belirten Serteser, “Enerji verimliliği
bilincinin artması, sürdürülebilir büyüme
için büyük önem taşıyor” dedi. Küresel piya-
salarda Türkiye’ye olan güvenin arttığını
kaydeden Serteser, “Ülkemizin CDS primi
261 puana geriledi. Moody’s’in kredi notu-
muzu Ba3’e yükseltmesi, ekonomik poli-
tikalara duyulan güvenin göstergesidir”
ifadelerini kullandı. Serteser konuşmasını,
“Üretim gücümüz ekonomimizin en büyük
teminatıdır. Güven ortamı güçlendikçe reel
sektörün nefes alacağı bir döneme gireceğiz”
sözleriyle tamamladı.

n HABER MERKEZİ

AFYONKARAHiSAR 

GÜÇLENİYOR

Tarım ve Orman Müdürlüğü personeline 6331 sayılı kanun kapsamında temel eğitim verildi. Afyonkarahisar İl 
Tarım ve Orman Müdürlüğü, personelin iş güvenliği bilincini artırmaya yönelik önemli bir eğitim programı gerçekleştirdi.

Kızılören, Dazkırı, Başmakçı, Sandıklı ve Hocalar İlçe Tarım ve Orman Müdürlüklerinde görev yapan personele, 
kurumun İş Güvenliği Uzmanları tarafından “Temel İş Sağlığı ve Güvenliği Eğitimi” verildi. Eğitim kapsamında çalışanlara, iş

kazalarının önlenmesi, risklerin azaltılması, acil durum yönetimi ve güvenli çalışma yöntemleri konularında bilgilendirme yapıldı.
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada, personelin güvenli çalışma bilincinin artırılması ve

sürdürülebilir iş güvenliği kültürünün yerleşmesi amacıyla bu tür eğitimlerin düzenli olarak sürdürüleceği belirtildi.

Tarım personeline iş sağlığı ve güvenliği eğitimi

İŞ DÜNYASI 

SERTESER
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Afyonkarahisar’da
vatandaşlar Belediye

Başkanı Burcu Köksal’a
çağrıda bulundu: 

“Burcu başkanımız çözer” 
Afyonkarahisar’da vatandaşlar,
Şuhut Kavşağı’na giden yolda bulu-
nan orta refüj ışıklandırmalarının
uzun süredir çalışmadığını belirterek
Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal’a çağrıda bulundular.
Vatandaşlar, özellikle gece saatle-
rinde yolun karanlık olması nede-
niyle sürücülerin görüş mesafesinin
azaldığını ifade ederek, bu durumun
kazalara davetiye çıkarabileceğini
söylediler. Bölgeyi sık sık kullanan
vatandaşlar, “Yolun ortasındaki ışık-
landırmalar uzun süredir yanmıyor.
Özellikle kavşaklara yaklaşırken
tehlike artıyor. İleride yol çalışması

da var, bu nedenle risk daha da bü-
yüyor” dediler.

“BAŞKANIMIZ ÇÖZER”
Afyonkarahisar halkı, Belediye
Başkanı Burcu Köksal’dan bu soruna
bir an önce çözüm bulmasını talep
etti. Vatandaşlar, “Afyon’un giriş
noktalarından biri olan bu bölgede
hem trafik yoğun hem de yol çalış-
maları sürüyor. Aydınlatmaların de-
vreye alınması hem sürücü güvenliği
hem de şehir estetiği açısından
önemli. Sayın Başkanımız şehrin en
ücra köşesine kadar dokunuyor.
Işıklandırma sorunu da eminim kısa
sürede çözülecek. Başkanımızın
dokunduğu her yer parlar ” ifadeleri-
ni kullandılar. Ayrıca, vatandaşlar,
belediye ekiplerinden konunun ye-
rinde incelenmesini ve ışıklandırma
sisteminin yeniden aktif hale getir-
ilmesini istediler.

Başkan Köksal’ın dokunduğu 
her yer parlar“

Afyonkarahisar Organize Sanayi Bölgesi (OSB) kavşağında bir sürücünün kısa yoldan geçiş yapması, diğer 
araç sürücülerinin tepkisine neden oldu. Kavşakta bulunan vatandaşlar, saniyelik bir kural ihlalinin olası 

bir kazaya yol açabileceğini belirtti.Edinilen bilgilere göre olay, OSB giriş kavşağında yaşandı. Trafik ışıklarında
bekleyen sürücüler, bir aracın hız kesmeden kısadan kavşağı geçtiğini görünce büyük şaşkınlık yaşadı. O anlara tanık

olan diğer sürücüler, korna çalarak tepki gösterdi. Görgü tanıkları, özellikle sabah ve akşam saatlerinde OSB
kavşağında bu tür kural ihlallerinin sıkça yaşandığını ve bunun ciddi bir güvenlik riski oluşturduğunu söyledi.

Vatandaşlar, trafik denetimlerinin artırılmasını ve kural ihlali yapanlara caydırıcı cezaların uygulanmasını talep etti.

Afyonkarahisar 
OSB’dekural ihlali

tepki çekti

BAK SEN ŞU ZEKA KÜPÜNE!

Afyon’da
vatandaşlar 

AFSÜ Rektörü
Prof. Dr. Adem
Aslan’a çağrıda 

bulundu
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri
Üniversitesi Diş Hekimliği Fakül-
tesi’nde kanal tedavisi randevusu
almakta güçlük yaşayan vatandaşlar,
sistemin daha erişilebilir hale ge-
tirilmesini talep ediyor. Uzun sü-
redir randevu alamadığını belirten
bir vatandaş,  “Her hafta cuma
günü sisteme girip randevu almaya
çalışıyorum fakat sürekli ‘Şu an
randevu veremiyoruz’ uyarısıyla
karşılaşıyorum. Bu durum sadece
benim değil, birçok hastanın da or-
tak sorunu haline geldi. Randevu
alamadığım için tedavi sürecim
uzuyor, bir an önce kanal tedavisi
olmam gerekiyor”  dedi. Vatandaş-
lar, randevu sisteminde yaşanan
bu sıkıntının çözülmesi için Af-
yonkarahisar Sağlık Bilimleri
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Adem
Aslan’a çağrıda bulundu. AFSÜ’nün
son dönemde hijyen ve temizlik
standartlarını artırma konusundaki
çalışmaları, kamuoyundan takdir

toplamış durumda. ODAK ekibinin
geçtiğimiz gün yaptığı yerinde in-
celemelerde, hem hastane hem de
fakülte binalarında gözle görülür
bir temizlik artışı tespit edilmişti.
Hasta odalarında, banyolarda ve
ortak kullanım alanlarında düzen-
lemeler yapıldığı, temizlik ekip-
lerinin çalışmalarını titizlikle
sürdürdüğü görülmüştü.  Vatandaş-
lar, özellikle lavaboların ve tuvalet-
lerin temizliğinde fark edilir bir
iyileşme yaşandığını belirtmişti. 

“SIRADA ERİŞİM
KOLAYLIĞI VAR”

Vatandaşlar, bu başarıyı takdir et-
tiklerini belirterek şu ifadeleri kul-
landı: “Rektör Adem Aslan temizlik
konusunda gerçekten büyük bir
fark yarattı. Hastaneler artık çok
daha hijyenik. Hijyen konusunda
örnek bir üniversite haline geldik.
Ancak şimdi aynı özenin randevu
sistemine de yansıtılmasını isti-
yoruz” dediler.  Özellikle kanal te-
davisi gibi uzmanlık gerektiren iş-
lemlerde yaşanan randevu yoğun-
luğu, hastaların tedavi süreçlerini
geciktiriyor. Vatandaşlar, kapasitenin
artırılmasını, daha fazla doktor gö-
revlendirilmesini ve randevu sistem-
inin düzenlenmesini talep ediyor. 

n HABER MERKEZİ

HijYEN TAMAM, 
sıra randevularda

Vatandaşlar, “Hastaneler artık çok daha hijyenik. Hijyen 
konusunda örnek bir üniversite haline geldik.  Ancak şimdi aynı
özenin randevu sistemine de yansıtılmasını istiyoruz” dediler. 
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Köken, konuşmasına kongreyi “bir ilçe başka-
nının kürsüsünden çok daha fazlası” olarak ta-
nımlayarak başladı. “Bu kürsüde konuşan sadece

bir ilçe başkanı değildir; bu kürsüde konuşan, Türk
milletinin hürriyetine, umuduna sahip çıkan bir dava
adamıdır” diye konuştu. Sözlerini, partinin makam ve
koltuk değil; milletin istiklalini ve geleceğini hedefleyen
bir mücadele yürüttüğü vurgusuyla sürdürdü.

MİRASIN NÖBETİNDEYİZ
Cumhuriyetin kurucusu Mustafa Kemal Atatürk’ün
“Egemenlik kayıtsız şartsız milletindir” sözünü re-
hber aldıklarını belirten Köken, “Cumhuriyetimizin
102. yılı geride kalırken bizler mirasın nöbetindeyiz”
dedi. Yol haritasını “akıl, bilim ve çağdaşlık” üzerine
kurduklarını, Atatürk’ün yanı sıra Alparslan Türkeş

ve mirasından bahsedilen diğer isimlerin de siyaset
anlayışlarında önemli yere sahip olduğunu ifade
etti. Türkeş’e atıfla “Onun milliyetçilik anlayışı,
Türk milletinin yükselmesine hizmet edecektir”
diye konuştu. Köken, partinin kuruluş değerleri
ve ahlaklı siyaset anlayışının İYİ Parti çatısı altında
yeniden hayat bulduğunu savundu; emanete sahip
çıkacaklarını söyledi.

ŞEHİTLERE SAYGI, VATAN VURGUSU
Konuşmada şehitlere saygı ve vatanın şehit kanıyla
anlam kazandığı teması öne çıktı. Afyonkarahisar
toprağının şehit kanıyla yoğrulduğunu, Dumlupı-
nar’dan Şehittepe’ye kadar her tepenin bu milletin
dirilişinin tanığı olduğunu belirtti. “Bayrak rüzgârla
değil, şehidin nefesiyle dalgalanır; vatan toprakla

değil, şehit kanıyla vatan olur” sözleri salonda
yankı buldu. Vatandaşların günlük hayatında do-
mates, biber, kırtasiye, ulaşım ve yiyecek giderleri
gibi konuların konuşulduğunu, insanların enflasyon
ve hayat pahalılığı nedeniyle başka konulara
odaklanamadığını vurguladı. Ekonomik problemlere
işaret ederek, partinin bu meseleleri öncelikleri
arasında gördüğünü dile getirdi.

ÇALIŞMALARA DEVAM EDECEĞİZ
Genel Başkan Müsavat Dervişoğlu’nun “cesaret,
ahlak ve vefa” ile anılan bir lider olduğunu söyleyen
Köken, Dervişoğlu’nun makam için değil millet
için çalıştığını ve partiyi yeniden güçlendireceğine
inandıklarını ifade etti. Afyonkarahisar teşkilatının
da Muhammed Mısırlıoğlu önderliğinde birlik,
disiplin ve inançla çalışmalarına devam ettiğini belirtti.
Kongre sırasında İzzet Köken, İYİ Parti Merkez İlçe
Başkanlığı adaylığını gururla ilan etti. Bu göreve talip
olurken tek arzusunun partiyi ve davayı daha yukarı
taşımak, Afyonkarahisar’da İYİ Parti’nin sesini daha
güçlü ve kararlı duyurmak olduğunu söyledi.
Konuşmasını “Bu bir koltuk sevdası değil; bu bir
memleket davasıdır” sözleriyle noktaladı.

OYBİRLİĞİ İLE KABUL EDİLDİ
Kongrede ayrıca İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu ile İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı Af-
yonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, kongreye
katılamaması nedeniyle mesaj gönderdi. Mesajların
okunmasının ardından faaliyet ve mali raporu raporları
okunarak oylamaya sunuldu ve oybirliği ile kabul edildi. 

İYİ Parti Merkez ilcede Köken güven tazeledi 
İYİ Parti Afyonkarahisar Merkez İlçe 4. Olağan Kongresi gerçekleştirildi. Tek listeyle yapılan kongrede Merkez İlçe Başkanı İzzet Köken
güven tazeledi.  İYİ Parti Afyonkarahisar Merkez İlçe 4. Olağan Kongresi’nde açılış konuşmasını yapan İlçe Başkanı İzzet Köken, kongre
salonunun bir teşkilat toplantısından öte “bir inanç, bir ideal ve bir dava” yeri olduğunu söyledi. Köken, konuşmasında vatan, cumhuriyet,
Atatürkçülük, milliyetçi miras ve partinin liderliğine dair vurgu yaptı; ayrıca yeniden adaylığını da delege ve misafirlerin huzurunda ilan etti

İYİ Parti Afyonkarahisar Merkez İlçe 4. Olağan
Kongresi coşkulu bir katılımla gerçekleştirildi. Kong-
rede konuşan İl Başkanı Muhammed Mısırlıoğlu,
kongrelerin sadece bir seçim süreci değil, partilerin
geçmişiyle yüzleştiği, yeni hedeflerini belirlediği bir
yeniden doğuş alanı olduğunu söyledi. Mısırlıoğlu,
“Kongreler bir son değil, yeniden değerlendirme ve
yeniden yapılanma dönemidir. Yeni kadrolarla, yeni
projelerle, aynı inançla yola devam edeceğiz” ifadeleri-
ni kullandı. İYİ Parti Merkez İlçe teşkilatının Af-
yonkarahisar nüfusunun önemli bir bölümünü
temsil ettiğini belirten Mısırlıoğlu, “Merkez ilçemiz
nüfusun ve oy oranının en yüksek olduğu bölge.
Bugün burada, Afyonkarahisar siyasetinde belirleyici
bir kongre gerçekleştiriyoruz” dedi. Partisinin 25
Ekim 2017’de kurulduğunu hatırlatan Mısırlıoğlu,
“Tam 8 yıl önce bu salonda, yüzlerce arkadaşımızla
birlikte yola çıktık. O gün İYİ Parti’yi kurarken bir
tabela partisi değil, Türkiye’nin kilit partisini inşa
etmiştik. Bugün çıraklık ve kalfalık dönemini geride
bıraktık. Artık ustalık dönemine, yani iktidar döne-
mine hazırlanıyoruz” diye konuştu.

“EKONOMİK TABLO MİLLETİN 
SIRTINA YÜK OLDU”

Konuşmasında ekonomik sıkıntılara da geniş yer
veren Mısırlıoğlu, Türkiye’nin son yıllarda ağır bir
ekonomik buhrandan geçtiğini belirtti. “Bugün
vatandaş pazarda, mutfakta, okulda geçim derdinde.
İnsanlar artık domatesin, biberin fiyatını değil,
akşam evine nasıl ekmek götüreceğini konuşuyor.
Orta direk diye bir kesim kalmadı; zengin daha
zengin, dar gelirli daha yoksul hale geldi” dedi.
İktidarın ekonomi politikalarını sert sözlerle
eleştiren Mısırlıoğlu, “Merkez Bankası vatandaşa
‘yastık altındaki altınını bozdur’ diyor, SGK Başkanı
ölüm yaş ortalamasının yükselmesinden şikâyet
ediyor. Bu nasıl bir anlayış? Milletin cebine göz 

diken, yaşamasından rahatsız olan bir yönetim
anlayışı kabul edilemez” ifadelerini kullandı.

“BİZİM SİYASETİMİZDE KÜSLÜK 
DEĞİL, KUCAKLAŞMA VAR”

Parti içi birlik mesajı da veren Mısırlıoğlu, siyasetin
kavga değil, hizmet alanı olduğunu vurguladı. “Si-
yasetçiler küsmeyecek, darılmayacak. Bizim yolumuz
barışın, uzlaşının yolu. Kimseyi kaybetmeye değil,
kazanmaya talibiz. İnsan kazanmak bu dünyadaki
en zor zanaattır,” dedi. Mısırlıoğlu, teşkilatların
büyük fedakârlıklarla çalıştığını belirterek, “İYİ
Parti’nin gücü, halktan aldığı inançtır. Bize makam
sevdalıları değil, vatanını, bayrağını, milletini seven
cesurlar lazım” ifadelerini kullandı.

“İKTİDARA YÜRÜYORUZ”
Konuşmasının sonunda birlik ve iktidar vurgusunu
yineleyen Mısırlıoğlu, Merkez İlçe Başkanı İzzet
Köken ve ekibine teşekkür ederek yeni dönemde
başarılar diledi. “Afyonkarahisar’ın her mahallesine,
her köyüne ulaşacağız. Kim hangi partiye oy verirse
versin, biz herkesin elini sıkacağız. Bu ülkenin
huzuru, refahı ve kardeşliği için mücadele edeceğiz.
Biz bu ülkeye yalanı değil, gerçeği; korkuyu değil,
cesareti getireceğiz” dedi.

İYİ PARTİ İL BAŞKANI MISIRLIOĞLU; 

İYİ Parti artık ustalık döneminde, 
iktidara yürüyor

Şahin, bu ödülün partinin sahadaki başarı-
sında emeği geçen tüm teşkilat mensupları
için bir teşekkür anlamı taşıdığını ifade

etti. İl Başkanı Şahin, Emirdağ teşkilatının
son dönemde yürüttüğü üye kayıt çalışma-
larında büyük bir ivme kazandığını belirterek,
“İlçe Başkanımız Emrah Mola ve ekibi, özverili
çalışmalarıyla yalnızca hedeflerini tutturmakla
kalmadı, üzerine çıkarak örnek bir performans
sergiledi. Bu gayret, AK Parti teşkilatlarının
sahadaki kararlılığını gösteriyor” dedi. Şahin,
parti üyeliği çalışmalarının sadece sayısal bir
artış değil, aynı zamanda gönül kazanma çabası
olduğunu vurguladı. “Bizim için her yeni üye,
Türkiye Yüzyılı hedeflerimize atılan güçlü bir
adımdır. Teşkilatlarımızın gece gündüz deme-
den yürüttüğü bu çalışmalar, AK Parti’nin mil-
letle kurduğu bağın ne kadar güçlü olduğunu
kanıtlıyor” ifadelerini kullandı.

ANLAMLI BİR HEDİYELEŞME
Madalyanın takdim edilmesinin ardından İlçe
Başkanı Emrah Mola, bu özel ödül dolayısıyla
teşekkür ederek, İl Başkanı Av. Turgay Şahin’e
Hasan Doğan imzalı kitabı hediye etti. Mola,
“Bu madalya yalnızca şahsıma değil, tüm E-
mirdağ teşkilatımıza verilmiş bir onur nişanıdır.
Sayın Başkanımızın teşvikleriyle partimize
daha güçlü katkı sunmaya devam edeceğiz”
dedi. Törenin ardından İl Başkanı Şahin,
Emirdağ teşkilatına çalışmalarında başarılar
dileyerek, birlik ve dayanışma vurgusu yaptı.
Şahin, “Biz büyük bir aileyiz. Her ilçemizde,
her mahallemizde aynı heyecanla çalışıyoruz.
Bu birlik ruhu, bizi hem yerelde hem genelde
başarıya taşıyacaktır” ifadelerine yer verdi.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

Başkan Mola’ya özel 
AK Parti hediyeleri 

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin,
üyelik çalışmalarında sergilediği özveri ve hedeflerini aşan

gayreti nedeniyle Emirdağ İlçe Başkanı Emrah Mola’ya isme
özel gümüş AK Parti madalyası takdim etti

“AFYON’UN HER
KÖŞESİNDE HİZMET

SİYASETİ
İlçe Başkanı Emrah Mola’nın ev 

sahipliğinde gerçekleştirilen toplantıya, İl
Başkan Yardımcıları, İl Yönetim Kurulu

Üyeleri, Emirdağ Belediye Başkanı Serkan

Koyuncu, mahalle başkanları, köy
temsilcileri ve teşkilat mensupları da 

katılım sağladı. Toplantıda konuşan İl
Başkanı Turgay Şahin, AK Parti

teşkilatlarının Emirdağ’da güçlü bir
birliktelik içinde olduğunu belirterek,

“Hemşehrilerimizin bize emanet ettiği
hizmeti kararlılıkla sürdürüyoruz. Her bir
vatandaşımıza dokunan, gönül siyasetiyle

büyüyen bir anlayışı esas alıyoruz” dedi.
Şahin, AK Parti’nin hizmet ve

gönül siyasetini tüm ilçelere yaymaya 
devam ettiğini vurgulayarak,

“Afyonkarahisar’ımızın her şeyi, eseri ve
gönül siyasetiyle büyümeye devam ediyor.

Emirdağ’daki bu güçlü dayanışma,
partimizin yereldeki başarısının en önemli

göstergesidir” ifadelerini kullandı.

AK Parti’de Emirdağ buluşmasında dayanışma mesajı 
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı,

Emirdağ’da düzenlenen İlçe Danışma
Meclisi toplantısında birlik ve dayanışma

mesajı verdi. AK Parti Afyonkarahisar 
İl Başkanı Av. Turgay Şahin, Emirdağ İlçe

Danışma Meclisi toplantısına katıldı

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan
Arslan, Şanlıurfa Milletvekili Prof. Dr. Abdurrahim
Dusak ve Ulaştırma ve Altyapı Bakan Yardımcısı
Osman Boyraz ile birlikte, İstanbul Milletvekili
İsmail Erdem’e vefat eden kayınvalidesi nedeniyle
taziye ziyaretinde bulundu. Ziyaret kapsamında,
merhumenin hayatı ve ailesine olan değerinden
söz edilirken, milletvekilleri taziye dileklerini iletti.
Duaların edildiği buluşmada, AK Parti teşkilatının
birlik ve dayanışma anlayışına vurgu yapıldı.

“ACILAR PAYLAŞTIKÇA HAFİFLER”
Milletvekili Dr. Hasan Arslan, yaptığı açıklamada,
hayatın en zor anlarında dayanışmanın önemine
dikkat çekerek, “Kıymetli milletvekilimiz Sayın İs-

mail Erdem’in acısını paylaşıyor, vefat eden kıymetli
kayınvalidesine Allah’tan rahmet diliyorum. Ailesine
ve sevenlerine sabır ve başsağlığı temenni ediyorum.
Acılar paylaştıkça hafifler, bizler de bu zor günlerde
birbirimizin yanında olmaya devam edeceğiz” ifa-
delerini kullandı. Taziye ziyaretinin ardından kısa
bir değerlendirmede bulunan Arslan, milletvekilleri
arasındaki dayanışmanın AK Parti’nin insani ve
vicdani değerlerinin bir yansıması oldu-ğunu söyle-
di. “Biz büyük bir aileyiz. Sevinçte de hüzünde de
bir arada olmayı görev biliyoruz. Değerli milletvek-
ilimiz İsmail Erdem’e ve ailesine bir kez daha sabırlar
diliyorum” dedi. Ziyaretin sonunda, merhume için
Kur’an-ı Kerim okunarak dualar edildi.

Milletvekili Arslan taziye ziyaretinde bulundu
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Bölgedeki sürücüler, kavşakta bulunan trafik
ışıklarının senkronizasyonunun bozuk olduğunu
dile getirdi. Vatandaşlardan biri durumu şu
sözlerle anlattı: “Pazar olduğu için daha kalabalık
oluyor. Işık düzenlemesi yapılması lazım. Karşılıklı
yollara aynı anda yol veriliyor. Dönecek olanlar
birbirini kilitliyor. Onlar açılmadan diğerleri
hareket edince yol tam bir kilit oluyor.” Bu duru-
mun, hem pazar alışverişine gelenleri hem de
bölgeden geçmek isteyen sürücüleri mağdur

ettiğini belirten vatandaşlar, yoğunluğun özellikle
öğle saatlerinde zirve yaptığını ifade ediyor.

PARK SORUNU BÜYÜYOR
Pazar çevresinde yaşanan bir diğer önemli sorun
ise araçların gelişi güzel park edilmesi. Vatandaşlar,
pazar yerine gelenlerin çoğu zaman kaldırımlara,
kavşaklara ve geçiş noktalarına park ettiklerini
söyleyerek tepkilerini dile getirdi: “Pazara gelen
vatandaş uygunsuz park yapmasa biraz daha ra-

hatlar. Pazarın alt kısmında boşluk alan var ama
her hafta aynı çileyi yaşıyoruz.” Ayrıca, Fatih Ma-
hallesi sakinleri, Afyonkarahisar Belediyesi ve
trafik ekiplerinden, bölgede hem daha düzenli
park alanları oluşturulmasını hem de trafik ışık
sisteminin yeniden düzenlenmesini talep ediyor.
Vatandaşlar, özellikle cuma günleri yaşanan
yoğunluğun sadece sabırla değil, etkin trafik yöne-
timiyle çözülebileceğini vurguluyor.

n HABER MERKEZİ

HER HAFTA AYNı SORUN
Fatih Cuma Pazarı Kavşağında 

Afyonkarahisar’da her hafta kurulan Fatih Cuma Pazarı, bölgeye hareketlilik
kazandırırken beraberinde trafik ve park sorunlarını da getiriyor. Vatandaşlar, 

özellikle pazar günleri araç park yoğunluğu ve ışık düzeni nedeniyle kavşakta büyük
sıkışıklık yaşandığını belirterek yetkililerden kalıcı bir çözüm talep ediyor

Aydın Köyü İlkokulu
öğrencileri, Filistin’deki

ihtiyaç sahipleri için
hayır çarşısı düzenledi

Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesine bağlı Aydın
Köyü İlkokulu’nda, Milli Eğitim Bakanlığı
tarafından yürütülen “Çevreme Duyarlıyım,
Değerlerime Sahip Çıkıyorum” (ÇEDES)

projesi kapsamında anlamlı bir etkinlik
gerçekleştirildi. Öğrenciler, öğretmenleri
ve velilerle birlikte Gazze’deki ihtiyaç sahip-
leri yararına hayır çarşısı düzenledi. Etkin-
likte, veliler tarafından el emeğiyle hazırla-
nan nohutlu pilav, bulgur pilavı, Kemalpaşa
tatlısı ve köy yoğurdu gibi geleneksel
lezzetler satışa sunuldu. Köy meydanında
kurulan tezgâhlarda sergilenen yiyecekler
kısa sürede büyük ilgi gördü.

Hayır çarşısına Aydın Köyü sakinleri yoğun
katılım gösterdi. Öğrencilerin heyecanı ve
velilerin özverili katkısı, etkinliğe duygusal
bir atmosfer kattı. Okul idaresi, öğretmenler
ve veliler birlikte çalışarak dayanışma örneği
sergiledi. Etkinlik boyunca öğrenciler, mis-
afirlere hazırladıkları yiyecekleri ikram ed-
erken Gazze’de yaşanan insani krize dikkat
çekti. Köyün yaşlıları, gençleri ve çocukları
el ele vererek anlamlı bir yardımlaşma
tablosu oluşturdu.

GELİRİ GAZZE’YE 
Okul yönetiminden yapılan açıklamada,
hayır çarşısından elde edilen tüm gelirin
Diyanet İşleri Başkanlığı’nın Filistin-Gazze
yardım hesabına aktarılacağı bildirildi.
Etkinliğin, öğrencilere hem paylaşma hem
de toplumsal duyarlılık bilinci kazandırmayı
hedeflediği vurgulandı. Aydın Köyü İlkokulu
öğretmenleri, “Çocuklarımız hem yardımlaş-
mayı öğreniyor hem de uzak diyarlardaki
kardeşleri için bir şeyler yapabilmenin
mutluluğunu yaşıyor” diyerek etkinliğe katkı
sağlayan tüm katılımcılara teşekkür etti.

Afyonkarahisar İkmal ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Dr. Yalçın Tecimer, Afyonkarahisar
Ticaret ve Sanayi Odası’nı ziyaret ederek Başkan Hüsnü Serteser ve Oda yönetimiyle görüştü.
Afyonkarahisar İkmal ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Dr. Yalçın Tecimer, Afyonkarahisar
Ticaret ve Sanayi Odası’nı (ATSO) ziyaret etti. Ziyarette, ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü
Serteser, Meclis Başkanı Mustafa Ali Çelikten, Yönetim Kurulu Üyeleri Fatih Mühsürlerve İbrahim
Sömer hazır bulundu. Görüşmede, şehirde yürütülen çalışmalar ve kurumlar arası iş birliğine
yönelik konular ele alındı. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin sunulmasının ardından sona erdi.

Tuğgeneral Tecimer’den ATSO’ya ziyaret

Köy okulundan Gazze'ye anlamlı destek
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İyi Parti İşcehisar İlçe
Başkanı Necmi Özsarı

güven tazelerken, İl
Başkanı Mısırlıoğlu’ndan

ekonomi ve 
yönetim vurgulu sert

açıklamalar geldi

İYİ Parti Afyonkarahisar İscehisar İlçe
Teşkilatı’nın 4. Olağan Kongresi, coşkulu
bir katılımla gerçekleştirildi. Mevcut İlçe
Başkanı Necmi Özsarı, delegelerin tamamı-
nın desteğini alarak yeniden başkan seçildi.
Kongre, saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile
başladı. Ardından, Genel Başkan Müsavat
Dervişoğlu’nun kararlılık ve birlik mesajı
ile İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve
Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref
Olgun’un selamlarını içeren mesajlar sa-
londa okundu. Faaliyet ve mali raporların
okunmasının ardından yapılan oylamada,
mevcut yönetim oy birliğiyle ibra edildi.
Kongre boyunca teşkilat mensuplarının
birlik ve dayanışma vurgusu öne çıktı.

ÖZSARI;
“EKONOMİK SIKINTILAR 

HER EVE GİRDİ”
Kongrede ilk konuşmayı yapan İlçe Başkanı
Necmi Özsarı, İscehisar halkının yaşadığı
ekonomik zorluklara dikkat çekti. Özsarı,
“Esnafımız kepenk kapatıyor, vatandaşımız
artık pazara çıkarken hesabını yapmak
zorunda kalıyor. Taş ocaklarıyla ve mermer
sanayisiyle ülke ekonomisine katkı sağlayan
İscehisar, buna rağmen hak ettiği hizmeti
alamıyor. Biz İYİ Parti olarak halkın yanında
olmaya devam edeceğiz” dedi. Salondan
sık sık “Birlikte başaracağız” ve “İYİ Parti
iktidara” sloganları yükseldi.

MISIRLIOĞLU;
“ÜLKE YÖNETİLMİYOR,

SAVRULUYOR”
Kongrede kürsüye çıkan İYİ Parti Afyon-
karahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu,
ülke ekonomisi ve yerel yönetimlere yönelik
sert eleştirilerde bulundu. “Bugün Türki-
ye’de vatandaş ay sonunu getiremiyor. E-
mekli torununa harçlık veremez hale gelmiş,
gençler geleceğini yurt dışında arar olmuş.
Esnaf siftahsız kepenk kapatıyor, çiftçi alın
terinin karşılığını alamıyor. Ama iktidar
hâlâ pembe tablolar çiziyor” diyen Mısırlı-
oğlu, İscehisar özelinde de eksik hizmetlere
dikkat çekti. “İscehisar gibi üretim gücü
yüksek bir ilçe bugün hâlâ altyapı sorunla-
rıyla boğuşuyorsa, gençleri ilçeyi terk edi-
yorsa bu kötü yönetimin sonucudur” 

iYi PARTi iSCEHiSAR iLÇE
KONGRESi GERÇEKLEŞTi

ÖZSARI YENİDEN BAŞKAN Kongrenin sonunda yapılan seçimde Necmi
Özsarı, tek aday olarak katıldığı yarışta oy birliğiyle yeniden başkan seçildi. Sonuçla-
rın açıklanmasının ardından teşekkür konuşması yapan Özsarı, “Bugün yeniden
bir aile olduk. Biz İYİ Partiliyiz; cesurların partisiyiz. İscehisar’da İYİ’lerin bayrağını
daha yükseğe dikeceğiz” sözleriyle partililerden büyük alkış aldı. İscehisar’daki
kongre, demokrasi, teşkilat disiplini ve halkın sorunlarına duyarlılığın ön plana
çıktığı bir etkinlik olarak tamamlandı. Katılımcıların coşkusuyla sona eren kongre,
İYİ Parti’nin ilçedeki birlik ve mücadele ruhunu bir kez daha ortaya koydu.

“İYİ PARTİ, TÜRK MİLLETİNİN VİCDANIDIR”
Mısırlıoğlu, konuşmasının sonunda teşkilat mensuplarına 

birlik çağrısında bulunarak, “Biz bu yola şahsi çıkarlar için değil, milletimizin 
umudu olmak için çıktık. Müsavat Dervişoğlu liderliğinde, Hakan Şeref Olgun’un
rehberliğinde güçlü bir İYİ Parti teşkilatı kuruyoruz. Her yerde var olacağız, her

haksızlığa karşı duracağız. Çünkü İyi Parti, Türk milletinin vicdanıdır” 

Başkan Mısırlıoğlu mesajında,
“Değerli hemşerilerim, kıymetli da-
va arkadaşlarım; bugün, cesurların

kurduğu, milletin umudu olan İYİ Par-
ti’nin 8. kuruluş yıl dönümünü kutla-
manın onurunu yaşıyoruz. Kurulduğu
günden bu yana İYİ Parti, korkmadan,
yılmadan, sadece milletin sesi olmayı
seçmiştir.” ifadelerine yer verdi. İYİ
Parti’nin bu süreçte haksızlığa karşı
adaletin, umutsuzluğa karşı cesaretin,
karanlığa karşı ise ışığın mücadelesini
verdiğini belirten Mısırlıoğlu, “Bu dava,
Türk milletinin onurunu korumak ve
Cumhuriyet değerlerini yaşatmak için
verilen bir mücadeledir” dedi.

“TÜRKİYE’NİN 
SON KALESİYİZ”

Partisinin Türkiye siyasetindeki yerini
“ülkenin son umudu” olarak tanımlayan
Mısırlıoğlu, “Bizler, ‘Türkiye’nin Son

Kalesi’ diyerek yola çıkan bu hareketin
bir parçası olmaktan gurur duyuyoruz.
Milletimizin hak ettiği özgür, adil ve
refah içinde bir Türkiye için çalışmaya
devam edeceğiz.” sözleriyle teşkilat
mensuplarına ve gönüllülere seslendi.
Mısırlıoğlu, açıklamasını, “Bugüne kadar
bu kutlu davaya gönül vermiş tüm teşkilat
mensuplarımıza, üyelerimize ve bize
inanan milletimize yürekten teşekkür
ediyorum. Nice yıllara İYİ Parti! Nice
yıllara Türkiye’nin umudu olan cesurlar
hareketi” ifadeleriyle tamamladı. 2017
yılında kurulan İYİ Parti’nin sekiz yılda
büyük bir toplumsal güç haline geldiğini
belirten Mısırlıoğlu, mesajında partinin
kararlılıkla yoluna devam edeceğini
vurguladı. Afyonkarahisar teşkilatı
olarak da “adalet, eşitlik ve demokrasi”
mücadelesinden taviz vermeyeceklerini
dile getiren Mısırlıoğlu, “İYİ Parti,
Türkiye’nin yarınlarını aydınlatacak tek
güç olmaya devam edecektir” dedi.

İYİ PARTİ 8. KURULUŞ YILINI KUTLUYOR

İYİ Parti Afyonİl Başkanı Muhammet
Mısırlıoğlu, partisinin kuruluş yıl dönümünde

birlik, cesaret ve umut mesajı verdi

Başkan Mısırlıoğlu

İKTİDARA
YÜKLENDİ

Başkan Mısırlıoğlu, AK Parti teşkila-
tının mahalle bakkallarında borç defteri
kapatma uygulamasını sert sözlerle
eleştirerek, “Bu bir iyilik değil, halkın
yoksulluğunu gizleme şovudur” dedi.
İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Muhammet Mısırlıoğlu, AK Parti
teşkilatının bazı mahalle bakkallarında
vatandaşların veresiye borçlarını
ödemesine tepki gösterdi. Başkan
Mısırlıoğlu, yapılan uygulamayı “Takke
düştü, kel göründü” sözleriyle değerlen-
direrek, “23 yılın sonunda geldiğimiz
nokta bu. Türkiye’nin halini daha yeni
mi fark ettiniz?” ifadelerini kullandı.
Başkan Mısırlıoğlu, borç defteri ka-
patmanın yoksulluğu ortadan kaldır-
mayacağını vurgulayarak, “Bugün borç
defteri kapatıyorlar ama yarın aynı
vatandaş yeniden veresiye yazdıracak.
Çünkü mutfakta yangın devam ediyor.
Bu yapılan, halkın onuruyla oynayarak
yoksulluğu gizleme girişimidir. Borç
defteri kapatmakla fakirlik bitmez,
ekonomiyi düzeltin” dedi.

“BASINA ŞOV OLARAK
SERVİS ETTİLER”

Yardımın basın önünde bir gösteriye
dönüştürüldüğünü belirten Başkan
Mısırlıoğlu, “Bu yapılan bir iyilik değil,
reklamdır. Basına servis edip ‘bakın
borç kapattık’ diyerek halkın yaşadığı
çaresizliği şov malzemesi yapmak,
siyasi etikle bağdaşmaz. Eğer samimiy-
seniz kameraları kapatın, halkın geçi-
mini sağlayın” açıklamasında bulundu.
Başkan Mısırlıoğlu, vatandaşların sada-
ka değil, geçim istediğini vurgulayarak,
“Vatandaş borç defterinin değil, geçim
derdinin kapanmasını istiyor. İnsan-
larımız çalışıp alnının teriyle yaşamak
istiyor. Onları seçim öncesi şovlarla
kandırmak değil, refah içinde yaşatmak
gerekir” ifadelerini kullandı.

“HAZIR BORÇ ÖDEMEYE
ÇIKMIŞKEN”

Başkan Mısırlıoğlu, iktidara yönelik
eleştirilerini sertleştirerek, “Hazır borç
ödemeye çıkmışken, bu millete bir de
garantili köprülerin, yolların, havaalan-
larının ve yapılan kıymetsiz ihalelerin
faturalarını ödetmeyin. Vatandaşın
sırtına yüklediğiniz bu devasa maliyet-
leri kapatmak için ‘sadaka’ gösterisi
yapmak yerine, önce siz o yanlış pro-
jelerin, garantilerin ve savurganlıkların
hesabını verin. Milletin cebinden öde-
yeceğiniz faturaları önce siz kapatın” 

“ŞOV DEĞİL, 
ÇÖZÜM ZAMANI”

Açıklamasının sonunda ekonomi po-
litikalarının revize edilmesi gerektiğini
vurgulayan Başkan Mısırlıoğlu, Borç
defteri değil, devletin ekonomi politi-
kası yanlış. İnsanlar geçinemiyor, maaş
yetmiyor, pazar fileleri dolmuyor. Bu
halkın derdi borç silmekle değil, üre-
timle, istihdamla, adaletli gelir dağılı-
mıyla çözülür. Şov değil, çözüm zama-
nı” ifadeleriyle konuşmasını tamamladı.
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İYİ Parti’nin 8. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla bir mesaj yayımlayan
İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, partinin Türk milleti

için bir umut hareketi olduğunu vurguladı. Mısırlıoğlu, İYİ Parti’nin 8 yıllık
mücadelesinin kararlılık, cesaret ve inançla sürdüğünü belirtti.

Milletvekili Olgun,
partisinin 8. kuruluş

yıldönümünde yaptığı
açıklamada, “Bu yolculuk,

karanlığa karşı yanan
güneşin hikâyesidir” 

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afy-
onkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun,
25 Ekim 2017 tarihinde kurulan İYİ Parti’nin
8. kuruluş yıldönümü dolayısıyla bir mesaj
yayımladı. Milletvekili Olgun,  İYİ Parti’nin
“Türkiye umudunu yitirmesin diye doğan
bir ışık” olduğunu belirterek, partinin

kuruluşunun bir tabelenin değil, bir inancın,
bir cesaretin ve bir direnişin adı olduğunu
söyledi. Milletvekili Olgun, “Milletin sesi
kısıldığında, adaletin terazisi bozulduğunda,
korkunun hâkim olduğu bir dönemde yola
çıktık. Sekiz yıl sonra da aynı kararlılıkla
milletin sesi olmaya devam ediyoruz”
ifadelerini kullandı. Partinin temel felse-
fesini “cesaret, adalet ve millet iradesi”
olarak tanımlayan Milletvekili Olgun, “Ko-
rkuya, baskıya, kutuplaştırmaya karşı mil-
letin iradesini yeniden ayağa kaldırmak
için doğduk. Bu parti, karanlığa karşı doğan
bir güneşin adıdır” dedi. Milletvekili Olgun,
İYİ Parti’nin sekiz yıldır Türkiye’nin siyaset
diline umut ve inanç kazandırdığını be-
lirterek, “Adaletsizliğin üzerine doğan bir

umut, suskunluğun üstüne doğan bir ce-
saretiz. Bu ülke yeniden aydınlanmayı hak
ediyor” şeklinde konuştu.

“KOLTUK İÇİN DEĞİL, 
HALK İÇİN SİYASET”

Milletvekili Olgun,  partinin sekiz yıllık
mücadelesini “Türk demokrasisinde onurlu
bir direnişin hikâyesi” olarak nitelendirdi.
“Biz siyaseti koltuk için değil, halk için
yaptık. İYİ Parti; öfke değil çözüm, kutup-
laşma değil kucaklaşma, korku değil cesaret
üretmiştir. Bugün hâlâ bu inançla yürüy-
orsak, o güneşin sıcaklığı içimizdedir”
ifadelerini kullandı. Anadolu teşkilatlarına
da özel teşekkür eden Milletvekili Olgun,
İYİ Parti’nin emeği, alın teri ve inançla
büyüdüğünü söyledi. “O güneş, Afyonkara-
hisar’dan Edirne’ye, Hakkâri’ye kadar bu
ülkenin her köşesini aydınlattı. İYİ Parti,
genel merkezden değil, milletin kalbinden
doğmuştur” dedi. Açıklamasını “Sekiz yıl
önce bu ülkeye bir söz verdik; karanlığa
teslim olmayacağız. Türkiye iyileşene kadar
da o güneşi söndürmeyeceğiz” sözleriyle
tamamlayan Milletvekili Olgun, İYİ Parti’nin
ilk günkü inanç ve kararlılıkla yoluna devam
ettiğini ifade etti.
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Milletvekili Olgun’dan İYİ Parti’ye 8. yıl mesajı

İYİ Parti karanlığa karşı 
doğan güneştir 

0

ATSO Meclis
Toplantısı’nda uluslararası

başarılar ve ekonomik
gelişmeler değerlendirildi

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası’
nın (ATSO) Ekim ayı olağan meclis toplan-
tısı, Meclis Başkanı Mustafa Ali Çelikten
başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıya
yönetim kurulu, meclis üyeleri ve oda yetk-
ilileri katıldı. Çelikten, konuşmasında birlik
ve dayanışma vurgusu yaparak Ahilik
kültürünün önemine değindi. Dinar De-
premi’nin yıldönümünde hayatını kaybeden
vatandaşları rahmetle andı ve 2024 yılı
vergi rekortmenlerini kutladı. “Üretimden
istihdama kadar şehrimize değer katan
tüm üyelerimize teşekkür ediyorum” dedi.

ULUSLARARASI BAŞARILAR
GURURLANDIRDI

Afyonkarahisar firmalarının İtalya’nın
Verona kentinde düzenlenen 59. Marmo-
mac Uluslararası Taş Tasarımı ve Teknolo-
jisi Fuarı’nda büyük başarı gösterdiğini
belirten Çelikten, “Firmalarımız hem ürün
kalitesi hem de profesyonel temsil gücüyle
ilimizi en iyi şekilde tanıttılar” ifadelerini
kullandı. Çelikten, İkbal Thermal Hotel
& SPA’nın Condé Nast Traveler tara-
fından düzenlenen “Readers’ Choice
Awards 2025”te “En İyi Spa Desti-
nasyonları” kategorisinde dünya dör-
düncülüğünü elde ettiğini belirterek,
“Bu başarı yalnızca Afyonkarahisar’ın
değil, ülkemizin de gururudur” dedi.

EKONOMİ VE KOSGEB
DESTEKLERİ GÖRÜŞÜLDÜ

Toplantıda 2025 yılı Eylül ayı karar özetleri,
hesap hülasası ve burs miktarları oy
birliğiyle kabul edildi. Yönetim Kurulu
Üyesi İbrahim Sömer, Eylül–Ekim faaliyet-
lerini sunarken, ATSO Başkanı Hüsnü
Serteser güncel ekonomik gelişmeleri
değerlendirdi. KOSGEB İl Müdürü Murat
Kahraman ise “Kapasite Geliştirme Destek
Programı” hakkında bilgilendirme yaptı.
Toplantı, Meclis Başkanı Çelikten’in te-
şekkür konuşmasıyla sona erdi.

n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar 

TURiZMDE 
ZiRVEYE 
KOŞUYOR

Afyon Kocatepe Üniversitesi ve TMMOB
Maden Mühendisleri Odası tarafından düzen-
lenen kongrede, ATSO Başkanı Hüsnü Serte-
ser’e teşekkür plaketi takdim edildi. Afyon
Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) ve TMMOB
Maden Mühendisleri Odası iş birliğiyle düzen-
lenen 12. Uluslararası Mermer ve Doğaltaş
Kongresi ve Sergisi (MERSEM’2025) kapsa-
mında gala gecesi gerçekleştirildi. Afyonka-
rahisar’da mermer sektörünü bir araya getiren
etkinliğin gala programında, sektör temsilcileri,
akademisyenler ve iş dünyasının önde gelen
isimleri yer aldı. Gecede, MERSEM Yürütme
Kurulu Başkanı Prof. Dr. Sedat Büyüksağiş
ve Prof. Dr. Faruk Çalapkulu, Afyonkarahisar
Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) Yönetim Ku-
rulu Başkanı Hüsnü Serteser’e, kongreye ve
organizasyona sağladığı katkılardan dolayı
teşekkür plaketi takdim ettiler. Program,
hatıra fotoğrafı çekimiyle sona ererken,

katılımcılar Afyonkarahisar’ın ev sahipliğinde
düzenlenen kongrenin sektör adına büyük
bir kazanım olduğunu vurguladılar.

MERSEM’2025 Gala Gecesi
törenle gerçekleştirildi

MISIRLIOĞLU 

OLGUN
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Bolvadin Belediye
Başkanı Derviş Aynacı,

İzmir Torbalı’da 
yaşayan Bolvadinli
hemşehrileriyle bir

araya gelerek yürütülen
belediye çalışmaları ve

projeler hakkında 
bilgi paylaştı.
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Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı,
İzmir’in Torbalı ilçesinde yaşayan hem-
şehrilerini ziyaret etti. Mahmut Yıldız’ın
ev sahipliğinde ve Bolvadinliler Sosyal Yar-
dımlaşma ve Dayanışma Derneği Başkanı
Abdülkadir Durgut’un misafirperverliğinde
gerçekleşen buluşma, sıcak ve samimi bir
atmosferde geçti. Programda Başkan Aynacı,
Bolvadin’de yürütülen projeler, belediye
hizmetleri ve geleceğe yönelik hedefler
hakkında katılımcılara bilgi verdi. Hemşeh-
rilerinin taleplerini ve önerilerini dinleyen

Aynacı, görüş alışverişinde bulundu. Ziyaret
sonunda duygularını dile getiren Başkan
Derviş Aynacı, “Nerede bir Bolvadinli varsa,
orada gönül köprümüz vardır. Hemşehri-

lerimizle bağımızı canlı tutmak bizim için
büyük bir onur. Bolvadin için birlikte
çalışmaya ve büyümeye devam edeceğiz”
ifadelerini kullandı.

Başkan Aynacı İzmir’de
hemşehrileri ile buluştu

SAMİMİ VE VERİMLİ BİR BULUŞMA
Buluşmada hemşehriler, Başkan Aynacı’nın ziyaretinden duydukları 

memnuniyeti dile getirerek teşekkür etti. Karşılıklı sohbetlerin, hatıra fotoğraflarının
ve samimi paylaşımların yer aldığı program, Bolvadin ile Torbalı’daki hemşehriler

arasındaki dayanışmayı daha da güçlendirdi.

Emirdağ Belediyesi,
altyapısı tamamlanan

bölgelerde asfalt
hazırlıklarını aralıksız

sürdürüyor
Emirdağ Belediyesi ekipleri, ilçede
yürütülen üstyapı çalışmaları kapsamın-
da Rıhtım Kenarı, Girne Caddesi ve
5007. Sokak’ta asfaltlama öncesi hazır-
lıklarını sürdürüyor. Altyapısı yenilenen
bölgelerde yapılan çalışmalarla birlikte,
yolların daha konforlu ve güvenli hale
getirilmesi hedefleniyor. Belediye Başka-
nı Serkan Koyuncu, yürütülen çalışma-
ların Emirdağ’ın çehresini modernleş-
tirdiğini belirterek, “Bizim önceliğimiz

kalıcı hizmet. Birinci kalite asfaltla,
uzun ömürlü ve konforlu yollar inşa
ediyoruz. Emirdağ her geçen gün daha
modern bir görünüme kavuşuyor” dedi.

MODERN VE ESTETİK 
BİR ŞEHİR HEDEFİ

Başkan Koyuncu, ilçenin her köşesinin
modern ve estetik bir görünüme kavuş-
ması için çalışmalara kararlılıkla devam
ettiklerini vurguladı. İlçe genelinde yü-
rütülen altyapı ve üstyapı yatırımlarının,
Emirdağ’ın geleceğine yönelik önemli
bir adım olduğunu ifade eden Koyuncu,
“Vatandaşlarımızın yaşam kalitesini
artırmak, ulaşımda konforu sağlamak
için çalışmalarımıza durmaksızın devam
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

Emirdağ’da altyapı yenilendi, 
asfalt hazırlıkları başladıKredi ve Yurtlar Genel Müdürlüğü

(KYGM) Genel Müdür Yardımcısı
Ali Özdemir, Afyonkarahisar’daki
Abdurrahim Mısri Yurdu’nu ziyaret
etti. Gerçekleştirilen ziyarette yurt
müdürleri, yurt eğitim sorumluları,
psikologlar ve manevi danışman-
larla bir araya geldi. Gerçekleştirilen
toplantıda, yurtlarda yürütülen
çalışmalar, öğrenci faaliyetleri ve
yeni döneme yönelik planlamalar
hakkında kapsamlı değerlendirme-
lerde bulunuldu. Özdemir, öğren-
cilere yönelik sosyal, kültürel ve
psikolojik destek faaliyetlerinin öne-
mine vurgu yaparak, “Yurtlarımız
sadece barınma alanı değil, öğren-
cilerimizin gelişimine katkı sağlayan
eğitim yuvalarıdır”dedi. 

n HABER SEMA NUR EKİCİ

Müdür Özdemir
yurtları ziyaret ettİ

POMEM, ASEM ve SUEM kursları
Afyon Belediyesinden ücretsiz 

Afyonkarahisar Belediyesi tarafından
düzenlenen ücretsiz hazırlık kursları için
başvurular başladı. Afyonkarahisar Bele-
diyesi, gençlerin kariyer hedeflerine katkı
sunmak amacıyla POMEM, ASEM ve
SUEM hazırlık kurslarını hayata geçiri-
yor. Necmettin Erbakan Kapalı Spor Sa-
lonu’nda 3 Kasım 2025 tarihinde başla-
yacak olan kurslara son başvuru tarihi
31 Ekim 2025 olarak açıklandı. Üniversite
mezunlarına yönelik olarak planlanan
kurslar ücretsiz şekilde gerçekleştirilecek.
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal, gençlerin geleceğe hazırlanması
ve kamu kurumlarında istihdam edilmesi
için belediye olarak her türlü desteği
verdiklerini belirtti. Kurslara katılmak isteyen
adayların kontenjanla sınırlı olan programa
afişte yer alan QR kod aracılığıyla başvuru
yapabilecekleri bildirildi.

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ
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Toplantıya Vali Doç. Dr. Kübra Gü-
ran Yiğitbaşı’nın yanı sıra AKÜ Rek-
törü Prof. Dr. Mehmet Karakaş,

AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan,
Vali Yardımcıları Celil Ateşoğlu ve İhsan
Ayrancı, Afyonkarahisar Belediye Başkan
Yardımcısı Ömer Yıldız, İl Emniyet
Müdürü Ahmet Birtan Erol, İl Jandarma
Komutanı Jandarma Albay Murat Kaya,
İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci,
Gençlik ve Spor İl Müdürü Nedim Aslan,
İl Tarım ve Orman Müdürü Özkan Par-
lak ile ilgili kamu kurum ve kuruluş
temsilcileri katıldı.

GÜVENLİK TEDBİRLERİ
KONUŞULDU 

Toplantıda İl Emniyet Müdürlüğü
Güvenlik Şube Müdürlüğü yetkililerince
AKÜ ve AFSÜ yerleşkeleri, barınma,
yurtlar ve çevresi için alınan güvenlik
tedbirleri hakkında bilgiler verildi.
Toplantıda AKÜ bölgesinde bulunan
yurtların ihtiyaçlarının giderilmesi,

Erenler bölgesinde yer alan başta gıda
hizmeti veren işletmeler olmak üzere
bölgedeki denetimlerin artırılması, AKÜ
Ahmet Karahisari Kampüsü ile AFSÜ
Zafer Külliyesinde yer alan otobüs se-
ferleri ile ilgili hususlar ile gündemdeki
konular istişare edildi. Toplantı kamu
kurum ve kuruluş temsilcilerinin gün-

demde bulunan konularla ilgili görüş
ve temennilerini aktarmaları ile sona erdi.
Güvenlik toplantısının ardından Af-
yonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı, AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet
Karakaş’ı makamında ziyaret etti.
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AKÜ ve AFSÜ güvenlik toplantısı gerçekleştirildi
Afyon Kocatepe Üniversitesi ve Afyonkarahisar Sağlık Bilimler Üniversitesinde (AFSÜ) 

eğitim gören öğrencilere, daha huzurlu ve güvenli bir yaşam ortamı oluşturmak adına yapılan 
güvenlik toplantısı Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. KübraGüran Yiğitbaşı’nın 

başkanlığında, AKÜ Senato Toplantı Salonunda gerçekleştirildi

Afyon Kocatepe Üniversitesi öğretim
üyeleri, Erasmus+ projesi kapsamında
düzenlenen uluslararası etkinliğe katıldı.
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Fen-
Edebiyat Fakültesi Moleküler Biyoloji ve
Genetik Bölümü öğretim üyeleri, Erasmus
+ KA220 projesi “Green Actions for a New
Sustainable and Inclusive European Citi-
zenship” kapsamında gerçekleştirilen 5.
Öğrenme-Öğretme Etkinlikleri’ne katıldı.

SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK VE
ÇEVRE BİLİNCİ VURGUSU

Afyonkarahisar Süleyman Demirel Fen
Lisesi’nin yürütücülüğünde düzenlenen
etkinlikte, AKÜ öğretim üyeleri Doç. Dr.
Arzu Özkara ve Doç. Dr. Dilek Akyıl, Portek-
iz, İspanya, İtalya, Litvanya ve Romanya’-
dan gelen öğrenci ve öğretmenlerle bir
araya geldi. Programda sürdürülebilir
kalkınma, çevre bilinci ve biyoteknolojik
yaklaşımların gelecekteki önemi üzerine
sunumlar gerçekleştirildi.

AFSÜ, Türkiye ile
Kazakistan arasında

sağlık turizmi alanındaki
iş birliklerini

güçlendirecek
önemli bir buluşmaya 

ev sahipliği yaptı

AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan,
Türkiye ile Kazakistan arasında sağlık
turizmi faaliyetlerini geliştirmek
amacıyla Afyonkarahisar’da temaslarda
bulunan heyeti makamında kabul etti.
Üyeleri arasında farklı branşlarda
hekimlerin de yer aldığı heyete, Afy-
onkarahisar genelinde ve AFSÜ özelinde
sunulan sağlık hizmetleri hakkında
ayrıntılı bilgiler verdi. Prof. Dr. Aslan,
“Üniversite olarak Türk Dünyasında,
her konuda olduğu gibi sağlık alanında
da ortak girişimlere büyük değer veriy-
oruz.” ifadelerini kullandı. Sağlık tur-
izminin, ülkeler arası dostluk köprü-
lerinin güçlenmesinde önemli bir rol

oynadığını belirten Rektör Aslan, bu
ziyaretlerin kalıcı iş birliklerine vesile
olmasını temenni etti.

BİLGİ VE TECRÜBE
PAYLAŞIMI

Sağlık hizmetlerinin yanı sıra akademik
alandaki iş birliklerine de değinen Prof.
Dr. Aslan, öğrenci ve personel değişim
programlarının önemine dikkat çekti.
“Uluslararası öğrenci ve personel de-
ğişim programlarında hem Türkiye’den
hem de Türk Cumhuriyetlerinden daha
fazla sayıda katılım olmasını arzu ediyo-
ruz.” diyen Aslan, bu kapsamda yürü-
tülen projelerin karşılıklı bilgi ve tecrübe
paylaşımını artırdığını belirtti. Ziyarete
katılan Kazakistan heyeti ise ülkele-
rindeki sağlık imkânları, ihtiyaçları ve
Türkiye’den beklentileri hakkında de-
ğerlendirmelerde bulundu. Heyet üyeleri,
iki ülke arasında sağlık turizmi alanındaki
insan hareketliliğini artırmak amacıyla
temaslarda bulunduklarını ifade etti.

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Kazakistan Heyetinden 
sağlık turizmi ziyareti

AKÜ’lü Akademisyenler Avrupa’da 
sürdürülebilirlik buluşmasında

Afyon Kocatepe Üniversitesi’nde yeni kayıt
yaptıran öğrencilere yönelik oryantasyon
toplantıları, 12 fakülte ve 17 okulda eş
zamanlı olarak düzenlendi. Afyon Kocatepe
Üniversitesi (AKÜ), 2025-2026 akademik
yılı öncesinde yeni kayıt yaptıran öğrenciler
için kapsamlı bir oryantasyon programı
gerçekleştirdi. Üniversiteye yeni adım atan
öğrencilerin hem kampüs yaşamına uyum
sağlamaları hem de üniversitenin sunduğu
olanakları yakından tanımaları amacıyla
düzenlenen program, 12 fakülte, 1 devlet
konservatuvarı, 3 yüksekokul ve 14 meslek
yüksekokulunda eş zamanlı olarak yapıldı.

Oryantasyon eğitimlerinde öğrencilere;
üniversite tanıtımı, kütüphane hizmetleri,
sağlık imkanları, kongre merkezi ve sosyal
alanlar hakkında bilgi verildi. Ayrıca kampüs
internet erişimi, uzaktan eğitim derslerinin
işleyişi, sınav süreçleri, öğrenci disiplin ve
sınav yönetmelikleri, danışmanlık sistemi,
öğrenci değişim programları ile çift anadal
ve yandal imkanlarına ilişkin detaylı bil-
gilendirmeler yapıldı. AKÜ yönetimi, öğren-
cilerin sadece akademik değil, sosyal ve
kişisel gelişimlerinde de desteklenmesini
amaçladıklarını belirterek, “Üniversitemize
yeni katılan tüm öğrencilerimizin kendilerini

evlerinde hissetmeleri için çalışmalarımızı
sürdürüyoruz. AKÜ ailesine hoş geldiniz.”
mesajını paylaştı.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

BİLİMSEL VE KÜLTÜREL ETKİLEŞİM GÜÇLENDİRİLDİ
Etkinlik süresince gerçekleştirilen atölye çalışmaları ve görüşmelerde, Avrupa ülkeleri arasında bilimsel ve 

kültürel iş birliğini artırmaya yönelik değerlendirmeler yapıldı. AKÜ’lü akademisyenler, proje kapsamında genç kuşaklara çevre
dostu uygulamalar kazandırmanın önemine dikkat çekti. Afyon Kocatepe Üniversitesi yönetimi, uluslararası projelerde yer alan

akademisyenleri tebrik ederek, çevre ve sürdürülebilirlik temelli çalışmalara desteklerinin süreceğini bildirdi.

Yeni öğrencilere oryantasyon programı 

AFSÜ Kurum İdari Kurulu 
Personel Taleplerini Değerlendirdi

AFSÜ’de  2025 yılı ikinci dönem Kurum
İdari Kurulu toplantısı gerçekleştirildi. Af-
yonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
(AFSÜ) 2025 yılı 2. Dönem Kurum İdari
Kurulu Toplantısı, Rektör Yardımcısı Prof.
Dr. İbrahim Keleş başkanlığında yapıldı.
Toplantıya Personel Daire Başkanı Ahmet
Çukur, İdari ve Mali İşler Daire Başkanı Yü-
cel Güllü, Strateji Geliştirme Daire Başkan
Vekili Uğur Akyüz ile sendika temsilcileri
katıldı. Toplantıda, önceki dönem kararları
doğrultusunda yürütülen çalışmalar değerlen-
dirilirken, personelin yeni talepleri hakkında
kapsamlı görüş alışverişinde bulunuldu.

ÇALIŞMALAR VE
TALEPLER ELE ALINDI

4688 sayılı Kamu Görevlileri Sendikaları
Kanunu gereği oluşturulan Kurum İdari Ku-
rulu’nda, kurum çalışanlarının çalışma
koşullarına ilişkin konular gündeme alındı.
Kurul üyeleri, alınan kararların uygulanma
sürecine dair bilgilendirme yaptı. Toplantıda
ayrıca personelin güncel taleplerine yönelik
öneriler paylaşıldı. Üniversite yönetimi,
çalışanların verimliliğini artıracak düzen-
lemelerin hayata geçirilmesi konusunda
istişarelerde bulundu.

SENDİKA TEMSİLCİLERİ DE
GÖRÜŞLERİNİ AKTARDI

Toplantıya Eğitim-Bir-Sen 2 No’lu Şube
Başkan Yardımcısı Serkan Çelebi, sendika
temsilcisi Emrah Çınar, Sağlık-Sen 2 No’lu
Şube Başkanı Cem Perdecier ve Şube Başkan
Yardımcısı Erdem Demirci de katıldı. Ka-
tılımcılar, personel hakları ve çalışma
koşullarıyla ilgili görüş ve önerilerini sundular.
Toplantının sonunda, kurum ve sendika tem-
silcileri arasında karşılıklı değerlendirmeler
yapılırken, ortak çalışma alanlarında çözüm
odaklı iş birliği mesajı verildi.

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Afyon Kocatepe Üniversitesinden Öğr.
Gör. Dr. Samiye Akın Adal’ın da yer al-
dığı araştırma ekibi, haşhaş küspesinden
glutensiz ve yüksek besin değerine sahip
kurabiye geliştirdi. Afyon Kocatepe Üni-
versitesi (AKÜ) öğretim elemanlarından
Öğr. Gör. Dr. Samiye Akın Adal’ın da
bulunduğu araştırma ekibi, yağ üretimi
sırasında ortaya çıkan atık haşhaş
küspesini değerlendiren yenilikçi bir
gıda üretim yöntemi geliştirdi.  Araştır-
mada, haşhaş küspesi %100’e kadar un
yerine kullanılarak glutensiz kurabiyeler
üretildi. Yapılan analizler sonucunda,
geliştirilen kurabiyelerin protein, mineral
ve antioksidan değerlerinin belirgin şekilde
arttığı tespit edildi. Bu sayede hem besleyici
değeri yüksek hem de gıda atıklarını azaltan
fonksiyonel bir ürün elde edildi.

SÜRDÜRÜLEBİLİR 
ÜRETİME KATKI

SAĞLAYACAK
Çalışma, gıda endüstrisinde atık malze-
melerin yeniden değerlendirilmesiyle
sürdürülebilir üretime yeni bir bakış
açısı kazandırıyor. Araştırma, Birleşmiş
Milletler Sürdürülebilir Kalkınma Hede-
fleri’nden “Açlığa Son” (SKA 2) ve “Sorumlu
Üretim ve Tüketim” (SKA 12) başlıklarına
doğrudan katkı sunuyor. Bu önemli çalışma,
Afyonkarahisar’ın tarımsal üretim potan-
siyelini yenilikçi gıda teknolojileriyle
buluşturarak, hem çevresel sürdürülebi-
lirliğe hem de yerel kalkınmaya destek
sağlayacak nitelikte değerlendiriliyor.

AKÜ’den gıda
atıklarına 

tatlı çözüm
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Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdür-
lüğü tarafından yürütülen “Gelenekten
Geleceğe Sağlıklı Nesiller” projesi, merkez
okullarda da uygulamaya konuldu. Proje
kapsamında Kocatepe İlkokulu’nda düzen-
lenen çorba ikramı etkinliği, öğrencilerden
yoğun ilgi gördü. Etkinliğe İl Milli Eğitim
Müdürü Miraç Sünnetci, Müdür Yardımcısı
Musa Dinçgez ve Şube Müdürü Hayati
Duman katıldı. Öğrencilerle bir araya gelen
eğitim yöneticileri, tarhana çorbası ve tam
buğday ekmeği ikram ederek hem sağlıklı
beslenme alışkanlıklarının önemine dikkat
çekti hem de geleneksel lezzetlerin yaşatıl-
masına katkı sağladı.

“GÖNÜLLERİ ISITAN 
BİR BULUŞMA”

İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci,
etkinlikte yaptığı açıklamada, projenin
öğrencilerde hem farkındalık hem de milli
kültüre bağlılık oluşturmayı hedeflediğini
belirtti. “Bu etkinliklerle sadece öğrencileri-
mizin bedenini değil, gönüllerini de ısı-
tıyoruz. Sağlıklı beslenmeyi teşvik ederken,
geleneksel değerlerimizi de yaşatıyoruz”
ifadelerini kullandı. İl Milli Eğitim Müdür-
lüğü, proje kapsamında benzer etkinliklerin
yıl boyunca diğer merkez ve ilçe okullarında
da sürdürüleceğini açıkladı.

“Gelenekten Geleceğe Sağlıklı Nesiller” Projesi 
MERKEZ OKULLARDA BAŞLADI

Afyonkarahisar 
Belediyesi, Emekçi Kadınlar

Pazarı’nda üretim yapan
kadınlar için Frig Vadisi’nde

keyifli ve anlamlı bir 
gezi etkinliği düzenledi

Afyonkarahisar Belediyesi, el emeği ürünle-
rini Emekçi Kadınlar Pazarı’nda sergileyen
kadın üreticilere yönelik özel bir kültürel
gezi programı düzenledi. Tarih ve doğanın
buluştuğu Frig Vadisi’nde gerçekleşen gezide
kadınlar, hem bölgenin doğal güzelliklerini

keşfetti hem de keyifli anlar yaşadı. Etkinlik
boyunca kadın üreticiler, Frig Vadisi’nin tar-
ihi dokusu ve doğal atmosferi eşliğinde un-
utulmaz bir gün geçirdi. Belediyenin kadınla-
ra yönelik bu anlamlı organizasyonu, katı-
lımcılar tarafından memnuniyetle karşılandı.
Afyonkarahisar Belediyesi’nden yapılan
açıklamada, kadın üreticilerin ekonomik ve
sosyal hayatta daha aktif yer alması için ça-
lışmaların kararlılıkla sürdürüldüğü vurgu-
landı. Açıklamada, “Kadın üreticilerimizi
desteklemeye ve şehrimizin kültürel mirasını
birlikte keşfetmeye devam ediyoruz. Emekçi
kadınlarımızın her biri, Afyonkarahisar’ın de-
ğerine değer katıyor” ifadelerine yer verildi.

Afyonkarahisar Abdurrahim Mısri KYK Yurdu’nda
düzenlenen satranç turnuvası, gençlerin zekâ,
strateji ve sabır dolu mücadelelerine sahne oldu.
Afyonkarahisar Abdurrahim Mısri KYK Yurdu’nda

öğrenciler arasında düzenlenen satranç turnuvası
büyük bir heyecanla gerçekleştirildi. Turnuvada
öğrenciler, zekâ ve stratejilerini ortaya koyarak
kıyasıya mücadele etti. Rekabet dolu geçen karşılaş-
malar, yurt ortamına hem eğlenceli hem de öğretici
bir atmosfer kattı.

STRATEJİ VE SABIR YARIŞI
Turnuva boyunca öğrenciler, sabır ve düşünme
becerilerini ön plana çıkararak önemli bir spor
disiplini sergiledi. Katılımcılara düzenlenen ödül
töreninde başarı belgeleri takdim edilirken, dereceye
giren öğrencilere çeşitli hediyeler verildi. KYK
yönetimi, öğrencilerin sosyal ve zihinsel gelişimine
katkı sağlayan bu tür etkinliklerin yıl boyunca
devam edeceğini belirtti.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

Afyon KYK’da satranç heyecanı

‘Lider Çocuk Kampı’ bilgi yarışmasıyla sona erdi
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen Lider 

Çocuk Tarım Kampı sonunda yapılan bilgi yarışmasında dereceye giren öğrenciler ödüllendirildi.
Gerçekleştirilen etkinlik ile ilgili kurumdan yapılan yazılı açıklamada, “Tarım ve Orman Bakanlığımız

Eğitim ve Yayın Dairesi Başkanlığı koordinesinde, ‘Kooperatifçilik’ temasıyla Nurettin Karaman İlkokulu
4.’ncü sınıflarla yürüttüğümüz Lider Çocuk Tarım Kampı sonunda yaptığımız Bilgi Yarışması’nda 

dereceye giren öğrencilerimize ödüllerini verdik. Geleceğimizin teminatı olan bütün öğrencilerimize
başarılarla dolu sağlıklı, güzel günler dileriz” ifadelerine yer verildi.  HABER MERKEZİ
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO)
Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser ile Afy-
onkarahisar Sarraflar ve Kuyumcular Yardımlaşma
Derneği Başkanı Hayrettin Güzbey, yeni yerine taşınan
ODAK Gazetesi’ni ziyaret etti. Gerçekleşen ziyarette,
ODAK Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin
Güzbey ile bir araya gelen Serteser ve Güzbey, gazetenin

yeni ofisinin hayırlı olması temennisinde bulundu.
Zi-yarette kent ekonomisi, yerel basının önemi ve
sektör çalışmaları üzerine samimi bir sohbet ger-
çekleştirildi. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile
getiren Mehmet Emin Güzbey, nazik ziyaretleri ve iyi
dilekleri dolayısıyla misafirlerine teşekkür etti. Görüşme,
sıcak ve dostane bir atmosferde tamamlandı.

Başkan Serteser’den 
Güzbey’e 
ZiYARET

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi
Odası Başkanı Hüsnü Serteser ile

Sarraflar ve Kuyumcular
Yardımlaşma Derneği Başkanı
Hayrettin Güzbey, yeni yerine

taşınan ODAK Gazetesi’ni ziyaret
ederek Kurucu ve Başyazar Mehmet

Emin Güzbey’e hayırlı olsun
dileklerinde bulundu

Milliyetçi Hareket Partisi
Afyonkarahisar

Milletvekili Mehmet
Taytak, Türk Yerel

Hizmet-Sen
Afyonkarahisar-Uşak
Şubesi’nin 8. Olağan

Kongresine katıldı
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Af-
yonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak,
Türk Yerel Hizmet-Sen Afyonkarahisar-
Uşak Şubesi’nin 8. Olağan Kongresine
katılarak sendika üyeleriyle bir araya geldi. 
Kongreye İl Başkanı Ahmet Kahveci, İl
Yönetimi, Ülkü Ocakları Başkanı Mesut
Çetinkaya, Merkez İlçe Başkanı İbrahim
Danaoğlu, ilçe yönetimi, Türk Yerel Hizmet-
Sen Genel Başkan Yardımcısı Mehmet
Demir, Türkiye Kamu-Sen İl Başkanı
Mehmet Ali Öztürk, şube başkanları, sendi-
ka üyeleri ve çok sayıda davetli katıldı.
Kongrede yeniden başkanlığa seçilen Hakan
Temizsoy’u tebrik eden Milletvekili Taytak,
“Türk Yerel Hizmet-Sen Afyonkarahisar-
Uşak Şubemizin 8. Olağan Kongresine
teşkilatımızla birlikte katıldık. Güven
tazeleyerek yeniden başkan seçilen Hakan
Temizsoy’u tebrik ediyor, çalışmalarında
başarılar diliyorum” ifadelerini kullandı.
Taytak, Türk Yerel Hizmet-Sen’in kamu
çalışanlarının haklarını koruma noktasında
önemli bir görev üstlendiğini vurgulayarak,
teşkilat üyeleriyle dayanışma içinde olmaya
devam edeceklerini belirtti.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Mehmet Emin Güzbey, 
nazik ziyaretleri ve iyi dilekleri dolayısıyla misafirlerine teşekkür etti

Milletvekili Mehmet Taytak’tan
Türk Yerel Hizmet-Sen 

Kongresine katılım

Milliyetçi Hareket Partisi
(MHP) Afyonkarahisar Mil-
letvekili Mehmet Taytak,
sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamayla Anahtar
Parti Genel Başkanı Yavuz
Ağıralioğlu’na sert sözlerle
yüklendi. Taytak, milli mese-
leleri küçümseyenlerin Tür-
kiye’nin tarihini ve devlet
geleneğini anlamadığını be-
lirterek dikkat çeken ifadeler
kullandı. Taytak paylaşımın-
da şu ifadelere yer verdi:
“Milli meseleleri küçüm-
seyenlerin anlamadığı bir
gerçek vardır: Türkiye Cum-
huriyeti, tarihinin hiçbir dö-
neminde küçülerek büyüme-
miş, alayla değil imanla var
olmuştur. Kıbrıs, Musul, Ker-
kük… Bunlar birer harita par-
çası değil, şehit kanıyla çizil-
miş vatan hatlarıdır.” Mil-
letvekili Taytak, Genel Baş-
kan Devlet Bahçeli’nin ‘82
Kerkük, 83 Musul’ sözlerine
atıfta bulunarak, bu ifadelerin
derin bir devlet aklı ve tarih
bilinciyle söylenmiş olduğunu
vurguladı. Taytak, “Mazotun,
doların, euronun hesabını
yapanların, vatanın hesabını
tutanlarla aynı dili konuşması
elbette mümkün değildir”

“BİZİM MESELEMİZ
TÜRKLÜĞÜN ONURU VE
VATANIN BEKASIDIR”

Milletvekili Taytak açıklama-
sının devamında, “Bu devle-
tin kudreti, milletin duasın-
dan, tarihinin şanından, şe-
hitlerinin ruhundan gelir.
Kıbrıs’tan Kerkük’e, Doğu
Türkistan’dan Bakü’ye uza-
nan milli gönül hattı, hiçbir
küçümseyici sözle silinemez”
ifadelerini kullandı. Devlet
ciddiyetiyle alay edenlere de
sert mesaj gönderen Taytak,
“Şanlı devletimizin adı Tür-
kiye Cumhuriyeti’dir, onun
omurgası da Milliyetçi Ha-
reket Partisi’dir” diyerek
paylaşımını tamamladı.

Türkiye alayla değil, 
imanla var olmustur

MHP Afyon 
Milletvekili 
Mehmet Taytak,
Anahtar Parti 
Genel Başkanı 
Yavuz 
Ağıralioğlu’nu 
etiketleyerek milli meseleler üzerinden 
dikkat çeken bir paylaşım yaptı.

Afyonkarahisar Belediye-İş
Sendikası 11. Olağan Genel 

Kurulu, MCG Çakmak Otel’de tek
adaylı olarak gerçekleştirildi

Afyonkarahisar Belediye-İş Sendikası 11. Olağan Genel Kurulu,
MCG Çakmak Otel’de sendika üyeleri ve davetlilerin katılımıyla
düzenlendi. Kongreye Erkmen Belediye Başkanı Yücel Şahin,
Türk-İş Afyon İl Başkanı Muharrem Uslu, siyasi parti başkanları
sendika yöneticileri ve çok sayıda üye katıldı. Kongrede tek
aday olarak giren mevcut Şube Başkanı Mehmet Selman,
yeniden başkanlığa seçilerek güven tazeledi.

“İŞÇİNİN RIZKI İÇİN DİYALOG ŞART”
Belediye Başkanı Yücel Şahin, kongrede yaptığı konuşmada
geçmiş dönem başkanlarını rahmetle anarak, birlik ve da-
yanışmanın önemine dikkat çekti. Başkan Şahin konuşmasında
şunları kaydetti: “Bugün sandıkta seçtiğimiz insanları yarın
eleştirmeye başlamak doğru değildir. Kusursuz insan yoktur,
önemli olan diyalogla çözüm bulmaktır. Belediye, işçi ve sendika
arasında güçlü iletişim olursa başarı kendiliğinden gelir.
İşçilerimizin emeği kutsaldır; şehrin temizliğinden sağlığına
kadar her noktada büyük fedakârlık gösteriyorlar.” Şahin ayrıca,
sendika üyeleri arasındaki dayanışmanın korunması halinde
ücret seviyelerinin daha da yükselebileceğini belirtti.

MUHARREM USLU;
“ÜÇ SENDİKA BİRLİKTE HAREKET ETMELİ”

Türk-İş Afyon İl Başkanı Muharrem Uslu da kongrede yaptığı
konuşmada, belediyelerdeki sendikal yapılanmaya değinerek
ortak hareket çağrısında bulundu. Uslu, “Belediyelerde üç farklı
sendika var. Eğer bu sendikalar toplu iş sözleşmelerinde ayrı
ayrı hareket ederse, çalışanların lehine bir sonuç çıkmaz. Ortak
hareket etmek, önceden rakamları belirleyip tek ses olarak
işverenin karşısına çıkmak en doğru yoldur” dedi. Uslu ayrıca,
Afyonkarahisar Belediye-İş Şubesi’nin bugüne kadar yürüttüğü
çalışmalarda önemli başarılar elde ettiğini ifade ederek, “Birlikten
güç doğar. Bu birlik ve samimiyet sürdüğü sürece çalışanlarımız
daha iyi şartlara kavuşacaktır” ifadelerini kullandı. 

Milletvekili Mehmet Taytak, Türk düşüncesinin
öncü isimlerinden Ziya Gökalp’i vefat yıl dönü-
münde rahmetle andı. Milliyetçi Hareket Partisi
(MHP) Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Tay-
tak, Türk düşünce dünyasının öncü isimlerinden
Ziya Gökalp’in vefat yıl dönümü do-layısıyla sosyal
medya hesabından bir paylaşımda bulundu. Mil-
letvekili Taytak mesajında, “Ömrünü Türk mil-
letine ve Türk düşüncesine adayan büyük fikir ve
dava adamı Ziya Gökalp’i, vefatının yıl dönümünde
rahmet, minnet ve saygıyla anıyo-rum.” ifadelerini

kullandı. Milletvekili Taytak’ın paylaşımı, partililer
ve vatandaşlar tarafından da yoğun ilgi gördü.
Ziya Gökalp, Türk milliyetçiliğinin fikir babası
olarak kabul edilen önemli bir düşünürdür. 1876
yılında Diyarbakır’da doğan Gökalp, “Türkleşmek,
İslamlaşmak, Muasırlaşmak” ilkesiyle milli kim-
liğin yeniden inşasına yön vermiştir. “Türkçülüğün

Esasları” ve “Türk Töresi” gibi eserleriyle Türk
kültürünün bilimsel temellerini atan Gökalp,
Cumhuriyet ideolojisinin oluşum sürecine fikir-
leriyle yön vermiş, 25 Ekim 1924’te İstanbul’da
vefat etmiştir.

n HABER MERKEZİ

Ziya Gökalp’i andı

Afyon Belediye-İş Sendikasında olağan kongre gerçekleştirildi

YENİ YÖNETİM BELLİ OLDU
Kongrede yapılan seçim sonucunda Mehmet Selman yeniden

Afyonkarahisar Belediye-İş Sendikası Şube Başkanlığına seçildi.
Yeni yönetim şu isimlerden oluştu:

Yönetim Kurulu Asil: Mehmet Selman, Abdullah Bahadır
Çelikkaya, Murat Sandıkcı, Hakan Alhan, Abdullah Koç

Denetim Kurulu Asil: Kadir Özçakmak, Ali Önder, Halil Üyük
Disiplin Kurulu Asil:  Muharrem Esen, Özkan Çelik, Ahmet Aybatı

Üst Kurul Delegeleri: Mehmet Selman, Abdullah Bahadır
Çelikkaya, Murat Sandıkcı, Hakan Alhan, Abdullah Koç, Mustafa

Taşpınar, Halil Korkusuz

“BİRLİK VE DAYANIŞMA 
İÇİNDE YENİ DÖNEME HAZIRIZ”

Kongre sonunda teşekkür konuşması yapan Mehmet Selman,
bugüne kadar birlikte çalıştığı yönetim kurulu üyelerine,

belediye başkanına ve tüm üyelere teşekkür ederek,
“Sendikamızın hedefi, işçinin emeğini en iyi şekilde temsil

etmek ve hak ettiği değeri kazandırmaktır. Yeni dönemde de
birlik içinde çalışmaya devam edeceğiz” dedi.


